

MAGYARORSZÁG LATIN SZERTARTÁSÚ
EGYHÁZMEGYÉI SZÁMÁRA,
A RÓMAI KALENDÁRIUM SZERINTI

DIREKTÓRIUM – A

a 2016-2017 liturgikus évre

MAGYAR KATOLIKUS PÜSPÖKI KONFERENCIA
BUDAPEST, 2016

Összeállította:
Magyar Liturgikus és Egyházzenei Intézet

© Magyar Katolikus Püspöki Konferencia
© Magyar Liturgikus és Egyházzenei Intézet
© Szent Gellért Kiadó és Nyomda

ISSN 0209–4150

Kiadó: Szent Gellért Kiadó és Nyomda
Felelős kiadóvezető: Nagy Alexandra
Nyomás és kötés: Dürer Nyomda
Ügyvezető igazgató: Fekete Viktor

Észrevételek, javaslatok: liturgikusintezet@katolikus.hu

ELŐSZÓ

Lectori salutem!

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Liturgikus Intézete és a Szent Gellért Kiadó munkatársai nevében örömmel ajánljuk magyar egyházunk közösségeinek liturgikus használatára a formájában és tartalmában is megújult *Direktóriumot*. E rövid bevezetőben a kötet újdonságainak világába szeretnénk bevezetni a *Direktórium* használóit.

Az új tartalom és arculat kialakításának egyik fontos szempontja volt a kötetben szereplő számos rövidítés kialakításának, és esetenkénti feloldásának átgondolása. Bízunk abban, hogy így az egyes naptári napokhoz rendelt utasítások értelmezése könnyebbé válhat.

A hatályos liturgikus rendelkezések értelmében az eddigi *Direktóriumok*ban megjelentekhez képest korrigálnunk kellett az egyes napokon végezhető gyászmisékre és votívmisékre vonatkozó utasításokat is. A 2017-es *Direktórium*ban új kódolást kaptak e misék végzésének lehetőségei („Gy” és „V” betűk számokkal ellátva – ld. táblázat a 11–12. oldalon). Az eddigi kiadványokban külön fel voltak tüntetve az elsősütörtöki, elsöpénteki és elsőszombati megemlékezések lehetőségei. Ezeket nem jeleztük a 2017-es kiadványunkban, hiszen a votívmisék csoportjába tartoznak, és végzésük lehetőségességét a votívmisék végzésére vonatkozó szabályoknak megfelelően az említett új kódolásból kiolvashatjuk.

Szakmai és praktikus szempontok mentén újraírtuk az egyes liturgikus időszakok elején (pl. nagyböjt), illetve nagyobb ünneplésekhez (pl. december 25.) rendelt utasítások szövegét is. Az eddigi gyakorlat sok olyan ismeretet és rendelkezést is közölt e helyeken, amelyeket az egyes liturgikus könyvek amúgy is tartalmaznak az adott ünnepléshez, így

ezeknek a *Direktórium*ban való közlését nem tartottuk minden esetben szükségesnek. A közölt szövegek tehát lényegre törőbbek, és pontosabban követik a hatályos liturgikus jogot is.

Régi és fontos eleme a liturgikus kalendáriumnak az egyes egyházmegyék jelenleg szolgáló ordináriusai kinevezésének, valamint az elhunyt ordináriusok halála dátumának jelzése is. Ezeket az új *Direktórium*ban is megtaláljuk.

Az egyes napok szentmiséjének igeliturgikus részeit továbbra is pontosan jelezzük. Feltüntettük továbbá az igeheklyek listájában egy adott szentírási szöveg hosszabb vagy rövidebb olvasásának esetleges lehetőségeit is (ahol ezt a lekciónárium megengedi).

Végül egy újdonságot is a felhasználók figyelmébe ajánlunk.

Az egyes liturgikus időszakokhoz vagy napokhoz kötődő áhítatgyakorlatok (pl. májusi litánia a Szent Szűz tiszteletére) végzéséhez a *Praeator* szertartásrendjére vonatkozóan pontosabb hivatkozásokat közlünk.

A liturgikus év megünneplésének „különleges sakramentális ereje és hatékonysága is van a krisztusi élet táplálására” – írta 1955-ben *Maxima redemptionis nostrae mysteria* kezdetű dekrétumában a Rítuskongregáció. E hatékonyság akkor mutatkozik meg a legteljesebben, ha ennek tárgyi feltételei is rendezettek. A megújult, újra rendezett *Direktórium*mal ezt a hatékonyságot és erőt kívánjuk liturgikus közösségeinkben szolgáltni.

Budapest, 2016. Pünkösdjén

Dr. Kajtár Edvárd
MKPK Liturgikus Intézet

RÖVIDÍTÉSEK

ált.	általános
ant.	antifóna
Bi.	Befejező imaóra (<i>Completorium</i>)
CIC	Az egyházi törvénykönyv (<i>Codex Iuris Canonici</i>)
D	Direktórium
e	nem kötelező emléknep (<i>memoria ad libitum</i>)
E	kötelező emléknep (<i>memoria</i>)
Ed.	Esti dicséret (<i>Vesperae</i>)
ESZ	Egyetemes Szabályok a liturgikus évről és nap- tárról (In.: <i>Misekönyv</i> , 77–83. old.)
FÜ	főünnep (<i>sollemnitas</i>)
ILÁR	Általános Rendelkezések az Imaórák Liturgiájá- ról (In.: <i>Az Imaórák Liturgiája</i> , I. kötet, Bp.: SZIT, 2014)
KF	Kiegészítő Füzet az Imaórák Liturgiájához és a Zsolozsmáskönyvhöz (Bp. SZIT, 2008) (ennek anyaga a Zsolozsmáskönyv új kiadásába már be- építésre került)
kül.	különböző
Ni.	Napközi imaóra (<i>Hora media</i>)
Oi.	Olvasmányos imaóra (<i>Officium lectionis</i>)
Olv.	Olvasmányok
pref.	prefáció
PS	Paschalis Sollemnitatis (Körlevél a húsvéti ünne- pek előkészítéséről és megünnepléséről. Római Dokumentumok XXI. Bp.: SZIT, 2002)
Rd.	Reggeli dicséret (<i>Laudes matutinae</i>)
RMÁR	A Római Misekönyv Általános Rendelkezései (Bp.: SZIT, 2009)

SZO	A Szentmise Olvasmányai: A szentek mise- olvasmányai (Bp.: SZIT, 2001)
szm.	a szentnek megfelelő prefáció, olyankor, amikor egy szentről több prefáció közül választhatunk (pl.: ha a szent vértanú is és lelkipásztor is).
ÚSZM	Újabb Szentek Miseszövegei I. (Bp.: SZIT, 2006)
Ü	Ünnep (<i>festum</i>)
v.	vagy
zsh.	zsoltárhét
Zso	Zsolozsma (<i>Liturgia Horarum</i>)

VÁLTOZÓ ÜNNEPEK 2016–2017-BEN

Advent I. vasárnapja:	nov. 27.
Hamvazószerda:	márc. 1.
Húsvét:	ápr. 16.
Urunk mennybemenetele:	máj. 25.
Pünkösöd:	jún. 4.
Szentháromság vasárnapja:	jún. 11.
Krisztus Szent Teste és Vére (Úrnapja):	jún. 18.
Jézus Szent Szíve:	jún. 23.
Krisztus, a mindenség Királya:	nov. 26.
Advent I. vasárnapja:	dec. 3.

A vasárnapi olvasmányok sorozata a misében: A.
Az évközi hétköznapi olvasmányok első olvasmánya: I.

VILÁGNAPOK, KÖNYÖRGŐNAPOK ÉS MEGEMLÉKEZÉSEK

- jan. 1. Újév
— A béke világnapja
- jan. 15. Elvándorlók és Menekültek világnapja
- febr. 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony
— Szerzetesi hivatásokért
- febr. 26. A nagyböjtöt megelőző vasárnap
— A világ éhezőiért
- febr. 11. A betegek világnapja
- márc. 13. Pápválasztási évforduló,
mise a Szentatyáért
- ápr. 30. Április utolsó vasárnapja
— Jó termésért (Búzaszentelő)
- máj. 7. Húsvét IV. vasárnapja
— papi hivatásokért
- máj. 21. Húsvét VI. vasárnapja
— Tömegtájékoztatási világnap
- szept. 24. Szeptember utolsó vasárnapja
— A szentírás vasárnapja
- okt. 1. Október első vasárnapja
— Terménybetakarítási ájtatosság
- okt. 22. Október utolsó előtti vasárnapja
— Missziós vasárnap

ORSZÁGOS GYŰJTÉSEK:

- febr. 26. (Február utolsó vasárnapja)
— Katolikus iskolák javára
- ápr. 2. (Nagyböjt 5. vasárnapja)
— Szentföld javára

- júl. 2 (Szent Péter és Pál főünne utáni vasárnap)
— Péter-fillér gyűjtés
- okt. 22. (Október utolsó előtti vasárnapja)
— Missziók javára
- nov. 19. (Szent Erzsébet ünnepének vasárnapja)
— Karitás javára

PARANCSOLT ÜNNEPEK:

- dec. 25. — Karácsony
- jan. 1. — Szűz Mária, Isten Anyja
- jan. 6. — Urunk megjelenése (Vízkereszt)
- aug. 15. — Szűz Mária mennybevétele
(Nagyboldogasszony)
- nov. 1. — Mindenszentek

AZ IMAÓRÁK LITURGIÁJA A 2016–2017. LITURGIKUS ÉVBEN

2016. nov. 26. este – 2017. jan. 8.	Advent, Karácsony	I. kötet
2017. jan. 9. – 2017. febr. 28.	Évk. 1–8. hét	III. kötet
2017. márc. 1. – 2017. jún. 4	Nagyböjt, Húsvét	II. kötet
2017. jún. 5. – 2017. aug. 5. délután	Évk. 9–17. hét	III. kötet
2017. aug. 5. este – 2017. dec. 2. délután	Évk. 18–34. hét	IV. kötet
2017. dec. 2. este – 2018. jan. 7.	Advent, Karácsony	I. kötet

A DIREKTÓRIUMRÓL

Baloldalt, a misék leírása előtt a *Direktórium* a napi liturgikus szint jelzi.

Az egyes napoknál jobbra igazítva találjuk a gyászmisék (Gy) illetve a rituális, valamint a különféle alkalmakra szóló és votív misék (V) mondásának lehetőségét (figyelembe véve a *Misekönyv* előírásait is). Az elsősütörtöki, elsöpénteki és elsőszebati votívmisék mondásában is ezek adnak eligazítást. Ezeket a RMÁR, 372. 373–374. 376. 380–381. szabályozza.

Gy0 V0	- Semmilyen gyászmise nem mondható. - Rituális mise nem mondható. - Votív, valamint a különféle alkalmakra szóló misék nem mondhatók.
- Parancsolt főünnepek - Advent, Nagyböjt és Húsvét vasárnapjai - Nagycsütörtök és a Szent Háromnap	
Gy1 V0	- Temetési mise mondható. - Votív, valamint a különféle alkalmakra szóló misék nem mondhatók.
- Nem parancsolt főünnepek - Halottak napja - Hamvazószerda - Nagyhét I. (hétfő, kedd, szerda) - Húsvét nyolcada alatti napok	

<p>Gy1 V1</p> <p>- Ünnepek - Karácsony és az évközi idő vasárnapjai</p>	<p>- Temetési mise mondható. - Rituális mise mondható. - Az ordinárius rendeletére vagy engedélyével „<i>valamely súlyosabb szükség idején vagy megfelelő lelkipásztori okból mondható</i>” különféle alkalmakra szóló vagy votív mise.</p>
<p>Gy2 V1</p> <p>- Advent köznapjai dec. 17 és 24 között - Karácsony nyolcada alatti köznapok - Nagyböjt köznapjai</p>	<p>- Végezhető gyászmise a halálhír vétele után, vagy az eltemetés alkalmával, vagy az első évfordulón. - Rituális mise mondható. - Az ordinárius rendeletére vagy engedélyével „<i>valamely súlyosabb szükség idején vagy megfelelő lelkipásztori okból mondható</i>” különféle alkalmakra szóló vagy votív mise.</p>
<p>Gy2 V2</p> <p>- (Kötelező) emléknapok - Advent köznapjai dec. 16-ig - Karácsonyi idő köznapjai jan. 2-től - Húsvéti idő köznapjai</p>	<p>- Végezhető gyászmise a halálhír vétele után, vagy az eltemetés alkalmával, vagy az első évfordulón. - Komoly igény vagy lelkipásztori érdek alapján a tempomigazgató vagy a miséző pap megítélése szerint vehetők a különféle alkalmakra szóló és votív misék.</p>
<p>Gy3 V3</p> <p>- Évközi idő köznapjai</p>	<p>- Megemlékező gyászmisék is végezhetők. - A votív és különféle alkalmakra szóló misék szabadon vehetők.</p>

A † kereszt a napi mise előtt a „*pro populo*” vagy „*ad intentionem Ordinarii*” mondanó miséket jelzi a plébánosok, illetve azok számára, akikre a jog szerint vonatkozik (CIC, 534.).

Az egyes pénteki napoknál a kereszt (†) bűnbánati napot, a két kereszt (††) a hústilalmi napokat, a három kereszt (†††) a szigorú böjti napokat jelzi.

A hatályos egyházfegyelmi előírások alapján (CIC, 1249–1253; A Magyar Katolikus Püspöki Kar 1966. XII. 13-i rendelkezése, vö.: *Bűnbánat és Oltáriszentség. Szertartáskönyv.* Budapest: 1976, 318.) ez a következőket jelenti: „*böjt és hústilalom (=szigorú böjt) van hamvazószerdán és nagy-pénteken; hústilalom csupán a nagyböjti péntekeken kötelező; az év többi péntekjén vagy a hústól való tartózkodással, vagy az irgalmas szeretet, illetve a jámbor áhitat valamely gyakorlatával kell a bűnbánati napot megtartani. Általában felmentés van a bűnbánati nap tartása alól a kötelező ünnepeken kívül a következő egyházi vagy világi ünnepeken: február 2., március 25., május 1., augusztus 20., szeptember 8., december 24., december 31. Ezekhez járul október 23. mint állami ünnep.*”

Bizonyos napoknál a napi liturgiára vonatkozó leírásokat követően jelöljük, ha egy egyházmegyében a főpásztor megválasztásának, vagy egykori megyéspüspök halálának évfordulója van (ez utóbbit † jelzi a név előtt).

Imádkozzunk a főpásztorokért az egyetemes könyörgésekben.

A *Direktórium*ban minden nap miseolvasmányainak jelzését megtaláljuk, a válaszos zoltár kivételével. Vasárnap, főünnep, illetve ünnep esetén a saját olvasmányokat, szentek emléknapjain viszont - hacsak nincsenek a szentet megemlítő saját olvasmányok - a köznapiakat tüntettük fel.

A miseolvasmányok szentírási hivatkozásainak feltüntetésekor a MKPK megbízásából kiadott, hatályos szertartáskönyvek hivatkozásait követtük (*A Szentmise Olvasmányai: „A” év vasárnapjaira és a főbb ünnepekre* [Bp.: SZIT, 1989]; *A Szentmise Olvasmányai: Hétköz- napokra I.* [Bp.: SZIT, 1997]; *Hétköznapokra II.* [Bp.: SZIT, 1998]; *A Szentmise Olvasmányai: A szentek miseolvasmányai* [Bp.: SZIT, 2001]; *Újabb Szentek Miseolvasmányai* [Bp.: SZIT, 2006]). E kiadások az *Ordo Lectionum Missae* (Editio typica altera, Libreria Editrice Vaticana, 1981) alapján készültek.

A *Direktórium*ban közölt hivatkozási számok eltérhetnek egyes magyar fordítású Bibliák számozásától attól függően, hogy az adott Szentírás milyen számozást követ. Olvasmányoskönyveink (a Zsoltárok könyvén kívül) a Neovulgáta beosztását veszik alapul. A *Direktórium* az *Ordo Lectionum Missae* alapján feltünteti azokat az eltéréseket, amelyek a Neovulgáta, illetve a görög vagy héber források eltérő számozásából fakadnak.

Amennyiben egy olvasmánynak rövidebb és hosszabb változata is van, mindkettőt jelezzük.

A LITURGIKUS NAPOK TÁBLÁZATA – ÜNNEPLÉSÜK RANGSORA SZERINT –

I.

1. Urunk szenvedésének és feltámadásának Húsvéti Szent Háromnapja.
2. Urunk születése (Karácsony), Urunk megjelenése (Vízkereszt), Urunk mennybemenetele és Pünkösd.
Advent, Nagyböjt és Húsvét vasárnapjai.
Hamvazószerda.
Nagyhét köznapjai hétfőtől Nagycsütörtökig bezárólag.
Húsvét nyolcadának napjai.
3. Az Úrnak, a Boldogságos Szűz Máriának, és az általános naptárba felvett szenteknek főünnepei.
Halottak napja.
4. A saját főünnepek, mégpedig:
 - a) a hely, a helység, a város fővédőszentjeinek főünnepe;
 - b) a templom felszentelésének, illetve felszentelési évfordulójának főünnepe.
 - c) a templom Címének (titulus) főünnepe.
 - d) a szerzetesrend vagy szerzetestársulat Címének, alapítójának, fővédőszentjének főünnepei.

II.

5. Urunk ünnepei, amelyek az általános naptárban találhatóak.
6. A karácsonyi idő és az évközi idő vasárnapjai.
7. A Boldogságos Szűz Mária és a szentek általános naptárban található ünnepei.
8. A saját ünnepek, mégpedig:
 - a) az egyházmegye fővédőszentjének ünnepe,
 - b) a székesegyház felszentelési évfordulójának ünnepe,
 - c) a vidék, a tartomány, a nemzet, a nagyobb földrajzi egység fővédőszentjének ünnepe.

- d) a szerzetesrend vagy a szerzetestársulat, illetőleg szerzetesi tartomány Címének, alapítójának, fővédőszentjének ünnepe, a 4. pont előírásainak szemmeltartásával.
 - e) a templom egyéb saját ünnepei,
 - f) más olyan ünnepek, amelyek fel vannak tüntetve az egyházmegye, a szerzetesrend vagy szerzetestársulat naptárában.
9. Advent köznapijai december 17-től 24-ig bezárólag.
A Karácsony nyolcadába eső napok.
Nagyböjt köznapijai.

III.

10. Az általános naptár kötelező emléknapijai.
11. A saját kötelező emléknapiok, mégpedig:
- a) a hely, az egyházmegye, a vidék vagy tartomány, a nemzet, a nagyobb földrajzi egység, a szerzetesrend, illetve a szerzetestársulat és szerzetesi tartomány társ-védőszentjei,
 - b) azok a kötelező emléknapiok, amelyeket az egyházmegye, a szerzetesrend vagy a szerzetestársulat naptárjai tartalmaznak.
12. Tetszés szerinti emléknapiok. Megtarthatók a táblázat 9. pontjában felsorolt napokon is, mégpedig a misére és a zsolozsmára vonatkozó Általános Rendelkezésekben leírt sajátos módon.
Ugyanezen az alapon mint tetszés szerinti emléknapiok ünnepekelhetők azok a kötelező emléknapiok, amelyek Nagyböjt köznapijaira esnek.
13. Advent köznapijai december 16-ig bezárólag.
A karácsonyi idő köznapijai január 2-től Vízkereszt utáni szombatig.
A húsvéti idő köznapijai a Húsvét nyolcada utáni hétfőtől kezdve a Pünkösöd előtti szombatig bezárólag.
Az évközi idő köznapijai.

AZ IMAÓRÁK LITURGIÁJÁNAK VÁZLATA

Reggeli dicséret (Rd) Esti dicséret (Ed)	Napközi imaóra (Ni)	Befejező imaóra (Bi)	Olvasmányos imaóra (Oi)
Kezdővers	Kezdővers	Kezdővers	Kezdővers
Himnusz	Himnusz	Leikiismeret-vizsgálat	
Zsoltározás	Zsoltározás	Himnusz	Himnusz
		Zsoltározás	Zsoltározás
			Atvezető vers
Rövid olvasmány	Rövid olvasmány	Rövid olvasmány	Első olvasmány
Rövid Válaszos ének	Párvers	Rövid Válaszos ének	Válaszos ének
			Második olvasmány
			Válaszos ének
Evangéliumi kantikum		Evangéliumi kantikum	
Fohászok			
			(Téged, Isten, dicséretünk)
Miatyánk			
Könyörgés	Könyörgés	Könyörgés	Könyörgés
Elbocsájtás (Áldás)	Elbocsájtás	Elbocsájtás	Elbocsájtás
		Mária-antifóna	

Miseolvasmányok:
A Szentmise Olvasmányai „A” év
A Szentmise Olvasmányai Hétköznapokra I.

ADVENTI IDŐ

Az adventi időnek kettős jellege van. A karácsonyi ünnepekre való előkészület ideje ez, amikor Isten Fiának az emberekhez való első eljövételére emlékezünk. Egyúttal azonban olyan időszak is, amelyikben ez a visszaemlékezés ráirányíthatja figyelmünket Krisztus történelemvégi, második eljövételének várására. E két ok miatt az adventi idő a bensőséges és örvendező várakozás ideje. (ESZ, 39.)

November

Az Imaapostolság szándékai:

Egyetemes – Hogy azok az országok, akik üldözöttek és menekültek nagy számát fogadják be, segítséget kapjanak szolidáris tevékenységükhöz.

Evangelizációs – Hogy a plébániákon a papok és a laikusok együttműködjenek a közösség szolgálatában, anélkül, hogy az elbátortalanodás kísértésének engednének.

Zsolozsma: I. kötet

26. Szombat

Gy0 V0

viola **Esti szentmise:**

Minden advent I. vasárnapjáról.

Zso: I. kötet, I. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

27. ADVENT I. VASÁRNAPJA

Gy0 V0

Zso: az adventi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

viola † **Mise:** saját. Hitvallás, I. adventi pref.

(Dicsőség nincs.)

Olv.: Iz 2,1–5; Róm 13,11–14; Mt 24,37–44

Hétköznapi miseolvasmányok:

H: Iz 4,2–6; Mt 8,5–11

K: Iz 11,1–10; Lk 10,21–24

(Sz: Iz 25,6–10a; Mt 15,29–37)

Cs: Iz 26,1–6; Mt 7,21.24–27

P: Iz 29,17–24; Mt 9,27–31

Sz: Iz 30,19–21.23–26; Mt 9,35–10,1.6–8

28. Hétfő – köznapi

Gy2 V2

Zso: az adventi köznapról.

viola **Mise:** köznapi, saját kollekta, I. adventi pref.

Szeged–Csanád : Marchiai Szent Jakab áldozópap – E

Zso: az emléknapról.

Gy2 V2

fehér **Mise:** Marchiai Szent Jakabról: lelkipásztorok v. hithirdetők miséje, saját kollekta,

I. adventi pref. v. pref. a lelkipásztorokról.

29. Kedd – köznap Gy2 V2

Zso: az adventi köznapról.

viola **Mise:** köznap, saját kollekta, I. adventi pref.

30. Szerda – Szent András apostol – Ü Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** Szent Andrásról saját.

Dicsőség, I. pref. az apostolokról.

Olv.: Róm 10,9–18; Zsolt 18,2–5; Mt 4,18–22

(SZO)

December

Az Imaapostolság szándékai:

Egyetemes – Hogy megszűnjék az egész világon a gyermek-katonaság sebe.

Evangelizációs – Hogy az európai népek újra felfedezzék az örömet és az élet reményét adó Evangélium szépségét, jóságát és igazságát.

1. Csütörtök – köznap Gy2 V2

Zso: az adventi köznapról.

viola **Mise:** köznap, saját kollekta, I. adventi pref.

2. Péntek – köznap Gy2 V2

Zso: az adventi köznapról.

viola **Mise:** köznap, saját kollekta, I. adventi pref.

3. Szombat – Xavéri Szent Ferenc áldozópap – E

Zso: az emléknapról.

Gy2 V2

fehér **Mise:** Xavéri Szent Ferencről: hithirdetők
miséje, saját könyörgések,
I. adventi pref. v. pref. a lelkipásztorokról.

viola **Esti szentmise:**

Gy0 V0

Minden advent II. vasárnapjáról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

4. ADVENT II. VASÁRNAPJA

Gy0 V0

Zso: az adventi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

viola † **Mise:** saját. Hitvallás, I. adventi pref.

(Dicsőség nincs.)

Olv.: Iz 11,1–10; Róm 15,4–9; Mt 3,1–12

Damaszkuszi Szent János nem kötelező emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Iz 35,1–10;	Lk 5,17–26
K:	Iz 40,1–11;	Mt 18,12–14
Sz:	Iz 40,25–31;	Mt 11,28–30
(Cs:	Iz 41,13–20;	Mt 11,11–15)
P:	Iz 48,17–19;	Mt 11,16–19
Sz:	Sir 48,1–4.9–11;	Mt 17,10–13

5. Hétfő – köznapi Gy2 V2

Zso: az adventi köznapról.

viola **Mise:** köznapi, saját kollekta, I. adventi pref.

6. Kedd – köznapi Gy2 V2

v. *Szent Miklós püspök – e*

Zso: az adventi köznapról v. az emléknapról.

viola **Mise:** köznapi, saját kollekta, I. adventi pref.

fehér **Vagy:** Szent Miklósról: püspökök miséje,
saját kollekta, I. adventi pref., v. pref. a lelkipásztorokról.

Vác: † Keszthelyi Ferenc megyéspüspök (2010)

7. Szerda – Szent Ambrus püspök és egyháztanító – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Ambrusról: püspökök v. egyháztanítók
miséje, saját könyörgések, I. adventi pref., v. pref. a lelki-
pásztorokról.

Esztergom–Budapest: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordu-
lója (2002).

Esti szentmise: Gy1 V0
Minden a Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatásának főünnepéről.
Zso: I. Ed.: a főünnepről,
Bi.: Vasárnap és főünnepeken, I. Ed. után.

**8. Csütörtök – A BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA
SZEPLŐTELEN FOGANTATÁSA – FÜ** Gy1 V0

Zso: a főünnepről. Oi.: Te Deum.
fehér **Mise:** A Szeplőtelen Fogantatásról saját,
Dicsőség, Hitvallás, saját pref.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: Ter 3,9–15.20; Ef 1,3–6.11–12; Lk 1,26–38
(SZO)

9. Péntek – köznap Gy2 V2
v. *Szent Juan Diego Cuauhtlatoatzin – e*

Zso: az adventi köznapról v. az emléknapról.
viola **Mise:** köznap, saját kollekta, I. adventi pref.
fehér **Vagy:** Szent Juan Diego-ról: szentek ált. miséje,
saját kollekta (ÚSZM),
I. adventi pref. v. I. v. II. pref. a szentekről.

10. Szombat – köznap Gy2 V2
Zso: az adventi köznapról.
viola **Mise:** köznap, saját kollekta, I. adventi pref.

→

viola **Esti szentmise:** Gy0 V0
Minden advent III. vasárnapjáról.
Zso: III. zsh.
I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed.

Advent III. vasárnapján (*Gaudete* vasárnap) a miseruha színe a viola helyett lehet rózsaszín is.

11. ADVENT III. VASÁRNAPJA Gy0 V0

Zso: az adventi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

viola † **Mise:** saját. Hitvallás, I. adventi pref.
(Dicsőség nincs.)
Olv.: Iz 35,1–6a.10; Jak 5,7–10; Mt 11,2–11

Szent I. Damazusz pápa nem kötelező emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Szám 24,2–7.15–17a;	Mt 21,23–27
K:	Szof 3,1–2.9–13;	Mt 21,28–32
Sz:	Iz 45,6b–8.18.21b–25;	Lk 7,19–23
Cs:	Iz 54,1–10;	Lk 7,24–30
P:	Iz 56,1–3a.6–8;	Jn 5,33–36
Dec. 17.	Ter 49,2.8–10;	Mt 1,1–17

12. Hétfő – köznap Gy2 V2

v. *A Guadalupei Boldogságos Szűz Mária – e*

Zso: az adventi köznapról v. az emléknapról.

viola **Mise:** köznap, saját kollekta, I. adventi pref.

fehér **Vagy:** A Guadalupei Boldogságos Szűz Máriáról:
Szűz Mária miséje, saját kollekta (ÚSZM),
I. adventi pref. v. pref. a Boldogságos Szűz Máriáról.

13. Kedd – Szent Lúcia szűz és vértanú – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

piros **Mise:** Szent Lúciáról: vértanúk v. szüzek miséje,
saját kollekta, I. adventi v. szm. pref.

**14. Szerda – Keresztes Szent János áldozópap és egyház-
tanító – E** Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Keresztes Szent Jánosról saját,
I. adventi pref. v. pref. a lekipásztorokról.

15. Csütörtök – köznap Gy2 V2

Zso: az adventi köznapról.

viola **Mise:** köznap, saját kollekta, I. adventi pref.

16. Péntek – köznap Gy2 V2

Zso: az adventi köznapról.

viola **Mise:** köznap, saját kollekta, I. adventi pref.

Tudnivalók Advent utolsó hetére:

– *Nem ünneplünk kötelező emléknapot december 17-től 24-ig, [...] még külön naptár alapján sem.* (ILÁR, 238.)

– Ha valaki ünnepelni akar egy szentet ebben az időszakban, akkor:

1. A Misében a soros nap kollektája helyett vehető a szent saját kollektája. (Vö.: RMÁR, 355.)

2. A Zso-ban: Az Oi-ban az Időszaki részből vett patrisztikus olvasmány és annak válaszos éneke után vegye a szenttel kapcsolatos olvasmányt is a maga válaszos énekével, és befejezésül a szentről szóló könyörgést imádkozza el. A Rd-ben és az Ed-ben a zárókönyörgés után – elhagyva annak záradékát – elmondhatja a szentről (a Saját vagy a Közös részből) vett antifónát és könyörgést. (Vö.: ILÁR, 239.)

– A Zsolozsmában a Reggeli és Esti dicséret szoltáraihoz a hét napjának megfelelő antifónákat vesszük, az Esti dicséretben a Magnificathoz a dátumnak megfelelő Ó-antifónát.

17. Szombat – köznep

Gy2 V1

Zso: az adott naptári napról (dec.17-ről).

Rd. ant-i: „*Istenünk a Libanon felől...*”

viola **Mise:** saját, II. adventi pref.

viola **Esti szentmise:**

Gy0 V0

Minden advent IV. vasárnapjáról.

Zso: IV. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról,

Magnificat-ant: „*Ó, Bölcsesség...*”

Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.



18. ADVENT IV. VASÁRNAPJA

Gy0 V0

Zso: az adventi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

Ed.: Magnificat-ant: „*Ó, Urunk...*”

viola † **Mise:** saját. Hitvallás, II. adventi pref.

(Dicsőség nincs.)

Olv.: Iz 7,10–14; Róm 1,1–7; Mt 1,18–24

Advent utolsó hetének miseolvasmányai:

Dec. 19:	Bír 13,2–7. 24–25a;	Lk 1,5–25
Dec. 20:	Iz 7,10–14;	Lk 1,26–38
Dec. 21:	Én 2,8–14 v. Szof 3,14–18a;	Lk 1,39–45
Dec. 22:	1Sám 1,24–28;	Lk 1,46–56
Dec. 23:	Mal 3,1–4.23–24;	Lk 1,57–66
Dec. 24:	2Sám 7,1–5.8b–12.14a.16;	Lk 1,67–79

19. Hétfő – köznap

Gy2 V1

Zso: az adott naptári napról (dec. 19-ről).

Rd. és Ed. ant-i: „*Íme, eljön...*”

Ed.: Magnificat-ant: „*Ó, Jessze gyökeréből...*”

viola **Mise:** saját, II. adventi pref.

20. Kedd – köznap

Gy2 V1

Zso: az adott naptári napról.

Rd. és Ed. ant-i: „*Az Úr elhagyja...*”

Ed.: Magnificat-ant: „*Ó, Dávid kulcsa...*”

viola **Mise:** saját, II. adventi pref.

Eger: † Kádár László megyéspüspök (1986)

21. Szerda – köznap Gy2 V1

(*Kaníziusz Szent Péter*)

Zso: az adott naptári napról.

Rd. és Ed. ant-i: „*Mindenható Istenünk...*”

Ed.: Magnificat-ant: „*Ó, szent Virradat...*”

viola **Mise:** saját, II. adventi pref.

Megemlékezés vehető Kaníziusz Szent Péterről.

22. Csütörtök – köznap Gy2 V1

Zso: az adott naptári napról.

Rd. és Ed. ant-i: „*Lelkem hozzád emelem...*”

Ed.: Magnificat-ant: „*Ó, nemzetek Királya...*”

viola **Mise:** saját, II. adventi pref.

23. Péntek – köznap Gy2 V1

(*Kęty Szent János*)

Zso: az adott naptári napról.

Rd. és Ed. ant-i: „*Az eljövendő Uralkodó...*”

Ed.: Magnificat-ant: „*Ó, Emmánuel...*”

viola **Mise:** saját, II. adventi pref.

Megemlékezés vehető Kęty Szent Jánosról.

Pannonhalma: Ma van a főpásztor püspöki kinevezésének évfordulója (1988).

24. Szombat – köznap Gy2 V1

Zso: Oi., Rd., Ni.: az adott naptári napról.

viola **Mise:** délelőtt – saját, II. adventi pref.

A Ni-val véget ér az adventi idő.

KARÁCSONYI IDŐ

A húsvéti misztérium évi ünneplése után legfontosabbnak tartja az Egyház, hogy megemlékezzék Urunk születéséről és első bemutatkozásairól. Ez történik a karácsonyi időszakban. (ESZ, 32.)

Tudnivalók Karácsony nyolcadára:

- Karácsony nyolcadában minden Oi-ban imádkozzuk a Te Deumot.
- Az egész nyolcad alatt a két vasárnapi Bi. közül lehet választani.
- Karácsony nyolcadában a karácsonyi prefációt vesszük, ezért a IV. és a különleges alkalmakra szóló Eucharisztikus imák nem mondhatók.
- A soros nap zsoltárait az I. zsoltárhétről vesszük.

Nagyon megfelelő, ha Urunk születésének éjszakáján, a szentmise előtt az Olvasmányos imaórát ünnepélyes vigiliával tartják. (ILÁR, 215.)

Karácsony napján a Reggeli dicséret általában a pásztorok miséje előtt van. (ILÁR, 216.)

24. Szombat

Gy0 V0

fehér **Vigília Mise:** saját. Dicsőség,
Hitvallás (térdhajtás), karácsonyi pref.
Az I. Eucharisztikus imában karácsonyi betét.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: Iz 62,1–5; ApCsel 13,16–17.22–25;
Mt 1,1–25 (v. rövidebben: Mt 1,18–25)
Zso: I. Ed. a karácsonyról, végezhető a vigília mise
előtt vagy után is.
A Bi-t azok kötelesek elvégezni, akik az Oi-n és
az éjféli misén nem vettek részt.

Az éjféli szentmise előtt meghirdethető Karácsony ünnepe.
Rendjét lásd: *Praeorator*, 97–100. old.

*Karácsony napján minden pap három misét mondhat
vagy koncelebrálhat, amennyiben ezeket a megfelelő időben
végzik. (Misekönyv, 133. old.)*

25. URUNK SZÜLETÉSE,

Gy0 V0

KARÁCSONY – FÜ nyolcaddal - Parancsolt ünnep!

Zso: a főünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér † **Éjféli Mise:** saját. Dicsőség,
Hitvallás (térdhajtás), karácsonyi pref.
Az I. Eucharisztikus imában karácsonyi betét.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: Iz 9,1–3.5–6; Tit 2,11–14; Lk 2,1–14



fehér **Pásztorok Miséje:** saját. Dicsőség,
Hitvallás (térdhajtás), karácsonyi pref.
Az I. Eucharisztikus imában karácsonyi betét.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: Iz 62,11–12; Tit 3,4–7; Lk 2,15–20

fehér **Ünnepi Mise:** saját. Dicsőség,
Hitvallás (térdhajtás), karácsonyi pref.
Az I. Eucharisztikus imában karácsonyi betét.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: Iz 52,7–10; Zsid 1,1–6;
Jn 1,1–18 (v. rövidebben: Jn 1,1–5.9–14)

26. Hétfő – Szent István első vértanú – Ü Gyl V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.
Ed.: Dec. 26. Karácsony nyolcadában.

piros **Mise:** Szent Istvánról saját. Dicsőség,
karácsonyi pref. (Hitvallás nincs)
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: ApCsel 6,8–10. 7,54–59; Mt 10,17–22 (SZO)

Eger:
fehér **Esti szentmise:** Gyl V0
Minden a főünnepről.
Zso: I. Ed. a főünnepről.

27. Kedd – Szent János apostol és evangélista – Ü Gyl V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum. →
Ed.: Dec. 27. Karácsony nyolcadában.

fehér **Mise:** Szent Jánosról saját. Dicsőség,
karácsonyi pref. (Hitvallás nincs)
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: 1Jn 1,1–4; Jn 20,2–8 (SZO)

Eger: SZENT JÁNOS APOSTOL ÉS EVANGÉLISTA, Gy1 V0
A FŐEGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE – FÜ

Zso: a főünnepről, saját Ed.,
amint az Imaórák Liturgiája jelzi.

fehér **Mise:** Szent Jánosról saját. Dicsőség, Hitvallás,
karácsonyi pref.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Bormegáldás: *Áldások könyve*, 452–459. old.

28. Szerda – Aprószentek, vértanúk – Ü Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.
Ed. Dec. 28. Karácsony nyolcadában.

piros **Mise:** Aprószentekről saját. Dicsőség,
karácsonyi pref. (Hitvallás nincs)
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: 1 Jn 1,5–2,2; Mt 2,13–18 (SZO)

29. Csütörtök – Karácsony nyolcada alatti V. nap Gy2 V1
(*Becket Szent Tamás püspök és vértanú*)

Zso: Karácsony nyolcada alatti V. napról.
Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A nyolcad 5. napjáról saját. Dicsőség,
karácsonyi pref. (Hitvallás nincs)

Az I. Eucharisztikus imában karácsonyi betét.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: 1Jn 2,3–11; Lk 2,22–35

Esztergom–Budapest: Becket Szent Tamás püspök és vértanú – E Gy2 V1

Zso: Karácsony nyolcada alatti V. napról. Oi.: Te Deum.

Megemlékezés vehető az Oi-ban, Rd-ben és Ed-ben, mint adventben december 17-ét követően.

piros **Mise:** A soros nap kollektája helyett vehető a szent saját kollektája.

Becket Szent Tamás püspök és vértanúról megemlékezés vehető (mint december 17-ét követően adventben).

30. Péntek – A Szent Család: Jézus, Mária és József – Ü Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A Szent Családról saját. Dicsőség, karácsonyi pref. (Hitvallás nincs)

Az I. Eucharisztikus imában karácsonyi betét.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Sir 3,3–7.14–17a (gr. Sir 3,2–6.12–14);

v. Kol 3,12–21; Mt 2,12–15.19–23

Családok megáldása a *Praeerator* szerint: 100–102. old.

31. Szombat – Karácsony nyolcada alatti VII. nap
(*Szent I. Szilveszter pápa*) Gy2 V1

Zso: Karácsony nyolcada alatti VII. napról.

Oi.: Te Deum.

→

KARÁCSONYI IDŐ – JANUÁR

fehér **Mise:** A nyolcad 7. napjáról saját. Dicsőség,
karácsonyi pref. (Hitvallás nincs)
Az I. Eucharisztikus imában karácsonyi betét.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Szent I. Szilveszter pápáról megemlékezés vehető (mint adventben december 17-ét követően).

fehér **Esti szentmise:** Gy0 V0
Minden Szűz Mária, Isten Anyja főünnepéről.
Zso: I. Ed.: a főünnepről.
Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

Év végi hálaadás menetét lásd: *Praeorator*, 102–106. old.

2017. Január

Az Imaapostolság szándéka:

Evangelizációs – Minden keresztényért, hogy az Úr tanításához hűségesen az imádság és a testvéri szeretet által előmozdítsák az Egyház teljes közösségének helyreállítását, hozzájárulva így az emberiség mai kihívásainak megválaszolásához.

1. Vasárnap – SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA (Újév) – FÜ – Parancsolt ünnep! Gy0 V0

Zso: A főünnepről. Oi.: Te Deum,

fehér † **Mise:** Szűz Mária, Isten Anyjáról saját.
 Dicsőség, Hitvallás, karácsonyi pref.
 Az I. Eucharisztikus imában karácsonyi betét.
 A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
 sem a különleges alkalmakra valók.
 Olv.: Szám 6,22–27; Gal 4,4–7; Lk 2,16–21

Ma van a Béke világnapja. Az egyetemes könyörgések szándékai között imádkozunk a békéért is.

Pénteken lesz Urunk megjelenésének főünnep, ami parancsolt ünnep. A hirdetésekben említsük meg.

Ma vagy vízkeresztkor kihirdethetők az év változó ünnepei. (*Praeurator*; 106–107. old.)

Ma nem, de a következő napok egyikén a nép részvételével mutatható be szentmise a békéért (22a v. 42. szám), és mondható a polgári év kezdetére javasolt szentmise is (24. szám).

Zsolozsma: II. zsh.

2. Hétfő – Nagy Szent Vazul és Nazianzi Szent Gergely püspökök és egyháztanítók – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Vazulról és Szent Gergelyről:
 püspökök v. egyháztanítók miséje, saját kollekta,
 karácsonyi pref. v. pref. a lelkipásztorokról.

Olv.: az adott naptári napról (jan. 2-ról):
 1 Jn 2,22–28; Jn 1,19–28

3. Kedd – köznap

v. *Jézus szent neve* – e Gy2 V2

Zso: a karácsonyi idő köznapjáról (az adott naptári napról, jan. 3-ról), vagy az emléknapról.

→

fehér **Mise:** a hét megfelelő napjáról (kedd, Vízkereszt előtt, *Misekönyv*, 149. old.), karácsonyi pref.

Olv.: az adott naptári napról (jan. 3-ról):

1Jn 2,29–3,6; Jn 1,29–34

fehér **Vagy:** Jézus Szent Nevéről saját (ÚSZM), karácsonyi pref.

Olv.: Fil 2,1–11; Lk 2,21–24

(Újabb Szentek Miscolvasmányai)

4. Szerda – köznap

Gy2 V2

Zso: a karácsonyi idő köznapjáról (az adott naptári napról, jan. 4-ről).

fehér **Mise:** a hét megfelelő napjáról (szerda, Vízkereszt előtt, *Misekönyv*, 150. old.),

karácsonyi pref.

Olv.: az adott naptári napról (jan. 4-ről):

1Jn 3,7–10; Jn 1,35–42

5. Csütörtök – köznap

Gy2 V2

Zso: a karácsonyi idő köznapjáról (az adott naptári napról, jan. 5-ről).

fehér **Mise:** a hét megfelelő napjáról (csütörtök, Vízkereszt előtt, *Misekönyv*, 151. old.),

karácsonyi pref.

Olv.: az adott naptári napról (jan. 5-ről):

1Jn 3,11–21; Jn 1,43–51

fehér **Esti szentmise:**

Gy0 V0

Minden Urunk megjelenésének főünnepéről.

Zso: I. Ed. Urunk megjelenésének főünnepéről,

Bi.: Vasárnap és főünnepen: I. Ed. után

**6. Péntek – URUNK MEGJELENÉSE,
VÍZKERESZT – FÜ – Parancsolt ünnep!**

Gy0 V0

Zso: Minden a főünnepről. Oi.: Te Deum

fehér † **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás,
pref. Urunk megjelenéséről.

Az I. Eucharisztikus imában vízkereszti betét.

Olv.: Iz 60,1–6; Ef 3,2–3a.5–6; Mt 2,1–12

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Ma végezzük a hagyományos vízszentelést. Rendjét lásd:
Áldások könyve, 428–432. old.

Ma, vagy az új esztendő első napjaiban kihirdethetők az új
év fontosabb ünnepei. Rendjét lásd: *Praeator*, 106–107. old.

A CIC felment a bűnbánati nap tartása alól.

7. Szombat – köznap

v. *Penyaforti Szent Rajmund áldozópap – e* Gy2 V2

Zso: a karácsonyi idő köznapjáról (az adott
naptári napról, jan. 7-ről).

fehér **Mise:** a hét megfelelő napjáról (szombat, Víz-
kereszt után, *Misekönyv*, 153. old.) pref. Urunk meg-
jelenéséről.

Olv.: 1Jn 3,22–4,6; Mt 4,12–17.23–25

fehér **Vagy:** Penyaforti Szent Rajmundról: lelkipásztó-rok
miséje, saját kollekta, pref. Urunk megjelenéséről v.
pref. a lelkipásztorokról.

fehér **Esti szentmise:**

Gy1 V1

Minden Urunk megkeresztelkedésének ünnepéről. →

Zso: I. Ed. Urunk megkeresztelkedésének ünnepéről, Bi.: Vasárnap I. Ed. után.

8. Vasárnap –

Gy1 V1

URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE – Ü

Zso: Urunk megkeresztelkedésének ünnepéről.

Oi.: Te Deum.

Ni.: zsoltárok a III. hét vasárnapjáról.

fehér † **Mise:** Urunk megkeresztelkedésének ünnepéről.

Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

Olv.: Iz 42,1–4.6–7; ApCsel 10,34–38; Mt 3,13–17

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,

sem a különleges alkalmakra való.

Urunk megkeresztelkedésének ünnepe után
megkezdődik az évközi idő.

ÉVKÖZI IDŐ

A sajátos jellegű időközön kívül van még harminchárom, esetleg harmincnégy hét az év folyamán. Ilyenkor Krisztus misztériumának nem valamely külön szempontját ünnepeljük, hanem éppen Krisztus misztériumát a maga teljességében, kiváltképpen a vasárnapokon. Ezt az időszakot hívjuk évközi időnek. (ESZ, 43.)

Zsolozsma: III. kötet

Hétköznapi miseolvasmányok: I. sorozat

Tudnivalók az évközi időre:

- A napi zsolozsma végeztével a „*Salve Regina*”-t („Üdvözlégy Úrnőnk”) vagy más antifónát imádkozunk.
- A harangszóra az Úrangyalát imádkozzuk.
- Köznapokon és nem kötelező emléknapokon a szentmise választható az évközi időről, vagy a különféle szükségletekben mondható (*Misekönyv*, 823–886. old.), vagy a votív misék közül (*Misekönyv*, 889–908. old.). Rituális misék mondhatók. Megemlékező gyászmisék is bemutathatóak. *Direktórium* jelölése: szabadon választható.
- *Azokon az évközi szombatokon, amelyeken megengedett a tetszés szerinti emléknapok ünneplése, ugyanazzal a rítussal vehető Szűz Mária szombati emléknapja is. (Az Imaórák Liturgiája, III. 1649. old.)*

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Zsid 1,1–6;	Mk 1,14–20
K:	Zsid 2,5–12;	Mk 1,21–28
Sz:	Zsid 2,14–18;	Mk 1,29–39
Cs:	Zsid 3,7–14;	Mk 1,40–45
P:	Zsid 4,1–5.11;	Mk 2,1–12
Sz:	Zsid 4,12–16;	Mk 2,13–17

Zsolozsma: I. zsh.

9. Hétfő – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

10. Kedd – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

Szeged–Csanád: † Udvardy József püspök (2002)

11. Szerda – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

12. Csütörtök – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

13. Péntek – köznap Gy3 V3

v. *Szent Hiláriusz (Vidor) püspök és egyháztanító* – e

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Hiláriuszról: püspökök v. egyháztanítók miséje, saját kollekta, pref. a lekipásztorokról.

14. Szombat – köznap

v. *Szűz Mária szombati emléknapja* – e Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 2. vasárnapról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról,

Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

15. Vasárnap – **Évközi 2. vasárnap** Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 2. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: Iz 49,3.5–6; 1Kor 1,1–3; Jn 1,29–34

Ma van az Elvándorlók és menekültek világnapja. Imádkozunk értük az egyetemes könyörgésekben.

Ebben az évben Remete Szent Pál nem kötelező emléknapja elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Zsid 5,1–10;	Mk 2,18–22
K:	Zsid 6,10–20;	Mk 2,23–28
(Sz:	Zsid 7,1–3.15–17;	Mk 3,1–6)
Cs:	Zsid 7,25–8,6;	Mk 3,7–12
P:	Zsid 8,6–13;	Mk 3,13–19
Sz:	Zsid 9,2–3.11–14;	Mk 3,20–21

16. Hétfő – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

17. Kedd – Szent Antal apát – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Antalról saját, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

18. Szerda – Árpád-házi Szent Margit szűz – Ü

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

Gy1 V1

fehér **Mise:** Szent Margitról: szüzek miséje, saját kolleкта, pref. a szüzekről és szerzetesekről.
Olv.: 2Kor 10,17–11,2; Mt 25,1–13 (SZO)

19. Csütörtök – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

20. Péntek – köznap Gy3 V3

v. *Szent Fábán pápa és vértanú – e*

v. *Szent Sebestyén vértanú – e*

v. *Boldog Özséb áldozópap – e*

Zso: az évközi köznapról, v. az emléknapok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Szent Fábánról: egy vértanú miséje húsvéti időn kívül v. pápák miséje, saját kollekta, szm. pref.

piros **Vagy:** Szent Sebestyénről: egy vértanú miséje húsvéti időn kívül, saját kollekta, pref. a vértanúkról.

fehér **Vagy:** Boldog Özsébről: lelkipásztorok miséje, pref. a lelkipásztorokról.

21. Szombat – Szent Ágnes szűz és vértanú – E

Zso: az emléknapról. Gy2 V2

piros **Mise:** Szent Ágnesről: egy vértanú miséje húsvéti időn kívül v. szüzek miséje, saját kollekta, szm. pref.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 3. vasárnapról.

Zso: III. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

22. Évközi 3. vasárnap Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 3. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

→

ÉVKÖZI IDŐ – JANUÁR

Olv.: Iz 8,23b–9,3; 1Kor 1,10–13.17;

Mt 4,12–23 (v. rövidebben: Mt 4,12–17)

Szent Vince és Boldog Bathyány Strattmann László nem kötelező emléknaja ebben az évben elmarad.

Ma kezdődik az imahét a keresztények egységéért.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H: Zsid 9,15.24–28; Mk 3,22–30

K: Zsid 10,1–10; Mk 3,31–35

(Sz: Zsid 10,11–18; Mk 4,1–20)

(Cs: Zsid 10,19–25; Mk 4,21–25)

P: Zsid 10,32–39; Mk 4,26–34

Sz: Zsid 11,1–2.8–19; Mk 4,35–41

23. Hétfő – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

24. Kedd – Szalézi Szent Ferenc püspök és egyháztanító – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szalézi Szent Ferencről: püspökök v. egyháztanítók miséje, saját könyörgések, pref. a lelkipásztorokról.

25. Szerda – Szent Pál apostol megtérése, Pál fordulása – Ü Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.
 fehér **Mise:** Szent Pál apostol megtéréséről saját, Dicsőség, I. pref. az apostolokról.
 Olv.: ApCsel 22,3–16; v. ApCsel 9,1–22; Mk 16,15–18 (SZO)

26. Csütörtök – Szent Timóteus és Szent Titusz püspökök – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.
 fehér **Mise:** Szent Timóteusról és Szent Titusról: püspökök miséje, saját kollekta, pref. a lelki-pásztorokról.
 Olv.: 2Tim 1,1–8; v. Tit 1,1–5; Lk 10,1–9 (SZO)

27. Péntek – köznep Gy3 V3
 v. *Merici Szent Angéla szűz - e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.
 zöld **Mise:** szabadon választható.
 fehér **Vagy:** Szent Angéláról: szüzek v. nevelők miséje, saját kollekta, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

28. Szombat – Aquinói Szent Tamás áldozópap és egyháztanító – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.
 fehér **Mise:** Szent Tamásról: egyháztanítók v. lelki-pásztorok miséje, saját kollekta, pref. a lelki-pásztorokról.

→

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1
Minden az évközi 4. vasárnapról.
Zso: IV. zsh.
I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

29. Évközi 4. vasárnap Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
zöld † **Mise:** az évközi 4. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: Szof 2,3. 3,12–13; 1Kor 1,26–31; Mt 5,1–12a

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Zsid 11,32–40;	Mk 5,1–20
K:	Zsid 12,1–4;	Mk 5,21–43
Sz:	Zsid 12,4–7.11–15;	Mk 6,1–6
(Cs:	Zsid 12,18–19.21–24;	Mk 6,7–13)
P:	Zsid 13,1–8;	Mk 6,14–29
Sz:	Zsid 13,15–17.20–21;	Mk 6,30–34

30. Hétfő – köznep Gy3 V3

Zso: az évközi köznepéről.
zöld **Mise:** szabadon választható.

31. Kedd – Bosco Szent János áldozópap – E Gy2 V2

Zso: az emléknepéről
fehér **Mise:** Bosco Szent Jánosról: lekipásztorok v. nevelők
miséje, saját kollekta, pref. a lelki-pásztorokról.

Február

Az Imaapostolság szándéka:

Egyetemes – Azokért, akik megpróbáltatások között élnek, főként a szegényekért, a menekültekért, a kizsájtottakért, hogy befogadásra és támaszra találjanak közösségeinkben.

1. Szerda – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

2. Csütörtök – **Urunk bemutatása** **(Gyertyaszentelő Boldogasszony) – Ü**

Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** Urunk bemutatásáról saját.

A nap főmiséje a gyertyaszentelő körmenettel kezdődik, amint a *Misekönyv*ben jelezve van.

Dicsőség, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Mal 3,1–4 v. Zsid 2,14–18;

Lk 2,22–40 (v. rövidebben: Lk 2,22–32) (SZO)

Ma könyörgőnap van szerzetesi hivatásokért. Emlékezzünk meg erről a szentbeszédekben és az egyetemes könyörgésekben.

3. Péntek – köznap

Gy3 V3

v. *Szent Balázs püspök és vértanú – e*

v. *Szent Anszgár (Oszkár) – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Szent Balászról: vértanúk v. püspökök miséje, saját kollekta, szm. pref.

fehér **Vagy:** Szent Anszgárról: püspökök v. hithirdetők miséje, saját kollekta, pref. a lekipásztorokról.

Ma vagy a következő vasárnap Balázs-áldás adható, melyet csak püspök, pap vagy diakónus szolgáltatathat ki. Rendje a *Praeerator* szerint (147. oldal).

4. Szombat – köznap

Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

zöld **Esti szentmise:**

Gy1 V1

Minden az évközi 5. vasárnapról.

Zso: I. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

5. Évközi 5. vasárnap

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 5. vasárnapról saját,

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: Iz 58,7–10; 1Kor 2,1–5; Mt 5,13–16

Szent Ágota emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Ter 1,1–19;	Mk 6,53–56
K:	Ter 1,20–2,4a;	Mk 7,1–13
Sz:	Ter 2,4b–9.15–17;	Mk 7,14–23
Cs:	Ter 2,18–25;	Mk 7,24–30
P:	Ter 3,1–8;	Mk 7,31–37
Sz:	Ter 3,9–24;	Mk 8,1–10

6. Hétfő – Miki Szent Pál és társai vértanúk – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

piros **Mise:** Miki Szent Pál és társairól: több vértanú miséje, húsvéti időn kívül, saját kollekta, pref. a vértanúkról.

7. Kedd – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

8. Szerda – köznap

Gy3 V3

v. *Emiliáni Szent Jeromos – e*

v. *Bakhita Szent Jozefina szűz – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Emiliáni Szent Jeromosról: nevelők miséje, saját kollekta, I. v. II. pref. a szentekről.



fehér **Vagy:** Szent Jozefináról: szüzek miséje, saját kollekta (ÚSZM), pref. a szüzekről és szerzetesekről.

9. Csütörtök – köznep Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

10. Péntek – Szent Skolasztika szűz – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Skolasztikáról: szüzek v. szerzetesek miséje, saját kollekta, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

11. Szombat – köznep Gy3 V3

v. *A lourdes-i Boldogságos Szűz Mária – e*

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** A lourdes-i Boldogságos Szűz Máriáról:

Szűz Mária miséje, saját kollekta,

I. v. II. pref. a Boldogságos Szűz Máriáról.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

Ma van a betegek világnapja. Adjunk lehetőséget a betegek kenetének közösségi kiszolgáltatására templomunkban. Az egyetemes könyörgések szándékai között imádkozzunk a betegekért is.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 6. vasárnapról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

12. Évközi 6. vasárnap

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 6. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: Sir 15,16–21 (gr. Sir 15,15–20);

1Kor 2,6–10; Mt 5,17–37

(v. rövidebben: Mt 5,20–22a.27–28.33–34a.37)

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Ter 4,1–15.25;	Mk 8,11–13
(K:	Ter 6,5–8. 7,1–5. 10;	Mk 8,14–21)
Sz:	Ter 8,6–13.20–22;	Mk 8,22–26
Cs:	Ter 9,1–13;	Mk 8,27–33
P:	Ter 11,1–9;	Mk 8,34–9,1
Sz:	Zsid 11,1–7;	Mk 9,2–13

13. Hétfő – köznep

Gy3 V3

Zso: az évközi köznepről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

**14. Kedd – Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök,
Európa társvédőszentjei – Ü**

Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

→

fehér **Mise:** Szent Cirillről és Szent Metódról: egyház-szervezők v. hithirdetők miséje, saját kollektá, Dicsőség, pref. a lekipásztorokról.
Olv.: ApCsel 13,46–49; Lk 10,1–9 (SZO)

15. Szerda – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

16. Csütörtök – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

17. Péntek – köznap Gy3 V3

v. *A szervita rend hét szent alapítója – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** A szervita rend hét szent alapítójáról: szerzetesek miséje, saját kollektá, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

18. Szombat – köznap Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknappa – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknappjáról.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1
 Minden az évközi 7. vasárnapról.
Zso: III. zsh.
 I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

19. Évközi 7. vasárnap Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
 zöld † **Mise:** az évközi 7. vasárnapról, saját.
 Dicsőség, Hitvallás,
 pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
 Olv.: Lev 19,1–2. 17–18; 1Kor 3,16–23; Mt 5,38–48

Következő vasárnap a katolikus iskolák javára lesz gyűjtés. A hirdetésekben említsük meg.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Sir 1,1–10;	Mk 9, 14–29
K:	Sir 2,1–13 (gr. Sir 2,1–11);	Mk 9, 30–37
(Sz:	Sir 4,12–22 (gr. Sir 4,11–19);	Mk 9,38–40)
Cs:	Sir 5,1–10 (gr. Sir 5,1–8);	Mk 9, 41–50
(P:	Sir 6,5–17;	Mk 10,1–12)
Sz:	Sir 17,1–13 (gr. Sir 17,1–15);	Mk 10,13–16

20. Hétfő – köznapi Gy3 V3

Zso: az évközi köznapi.
 zöld **Mise:** szabadon választható.

21. Kedd – köznap

Gy3 V3

v. *Damiáni Szent Péter püspök és egyháztanító – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Damiáni Szent Péterről: egyháztanítók v. püspökök miséje, saját kollekta, pref. a lelki-pásztorokról.

22. Szerda – Szent Péter apostol székfoglalása – Ü

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

Gy1 V1

fehér **Mise:** Szent Péter apostol székfoglalásáról saját, Dicsőség, I. pref. az apostolokról.

Olv.: 1Pét 5,1–4; Mt 16,13–19 (SZO)

23. Csütörtök – Szent Polikárp püspök és vértanú – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

piros **Mise:** Szent Polikárpról: vértanúk v. püspökök miséje, saját kollekta, szm. pref.

24. Péntek – Szent Mátyás apostol – Ü

Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** Szent Mátyásról saját, Dicsőség, I. v. II. pref. az apostolokról.

Olv.: ApCsel 1,15–17.20–26; Jn 15,9–17 (SZO)

Kalocsa–Kecskemét: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordulója (1999).

25. Szombat – köznap Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 8. vasárnapról.

Zso: IV. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

26. Évközi 8. vasárnap Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 8. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: Iz 49,14–15; 1Kor 4,1–5; Mt 6,24–34

Ma könyörgőnap van a világ éhezőiért. Az egyetemes könyörgések szándékai között imádkozzunk az éhezőkért is.

Ma a katolikus iskolák javára van gyűjtés.

27. Hétfő – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

Olv.: Sir 17,20–28 (gr. Sir 17,24–29); Mk 10,17–27

28. Kedd – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

Olv.: Sir 35,1–15 (gr. Sir 35,1–12); Mk 10,28–31

NAGYBÖJTI IDŐ

A nagyböjti idő célja húsvét ünneplésének előkészítése. A nagyböjti liturgia hangolja ugyanis a húsvéti misztérium megünneplésére mind a keresztségre készülőköt a keresztény beavatás különféle fokozatai által, mind a hívőket is, akik visszaemlékeznek keresztségükre és bűnbánatot tartanak.

(ESZ, 27.)

M
Á
R
C

Március

Az Imaapostolság szándéka:

Evangelizációs – Az üldözött keresztényekért, hogy megtapasztalhassák az egész Egyház támogatását az imádságban, és az anyagiakban nyújtott segítség által.

Zsolozsma: II. kötet, IV. zsh.

1. Szerda – Hamvazószerda ††† szigorú böjt! Gy1 V0

Zso: Hamvazószerdáról saját.

Rd-ben vehetők a III. hét péntekének zsoltárai antifónáikkal együtt.

viola **Mise:** Hamvazószerdáról saját.

A bűnbánati cselekmény és

az *Uram irgalmazz* elmarad.

Hamvazás a *Misekönyv* szerint (155. old.)

III. vagy IV. nagyböjti pref.

Olv.: Joel 2,12–18; 2Kor 5,20–6,2; Mt 6,1–6.16–18

NAGYBÖJTI IDŐ – MÁRCIUS

2. Csütörtök – köznapi Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: MTörv 30,15–20; Lk 9,22–25

3. Péntek – köznapi Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Iz 58,1–9a; Mt 9,14–15

4. Szombat – köznapi Gy2 V1

(*Szent Kázmér*)

(*Boldog Meszlényi Zoltán*)

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Iz 58,9b–14; Lk 5,27–32

Megemlékezés vehető Szent Kázmérről vagy Boldog Meszlényi Zoltánról.

viola **Esti szentmise:** Gy0 V0

Minden Nagyböjt 1. vasárnapjáról.

Zso: I. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

5. NAGYBÖJT 1. VASÁRNAPJA Gy0 V0

Zso: a nagyböjti vasárnapról.

viola † **Mise:** saját. Hitvallás, saját pref.
(Dicsőség nincs)
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: Ter 2,7–9; 3,1–7; Róm 5,12–19
(v. rövidebben: Róm 5,12.17–19); Mt 4,1–11

Meghamvazhatók azok, akik hamvazószerdán nem részesültek a szentelményben.

6. Hétfő – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.
viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.
Olv.: Lev 19,1–2.11–18; Mt 25,31–46

7. Kedd – köznap

Gy2 V1

(Szent Perpétua és Felicitász vértanúk)
Zso: a nagyböjti köznapról.
viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.
Olv.: Iz 55,10–11; Mt 6,7–15

Megemlékezés vehető Szent Perpétuáról és Felicitásról.

8. Szerda – köznap

Gy2 V1

(*Istenes Szent János szerzetes*)
Zso: a nagyböjti köznapról.
viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.
Olv.: Jón 3,1–10; Lk 11,29–32

Megemlékezés vehető Istenes Szent Jánosról.

9. Csütörtök – köznap Gy2 V1

(*Római Szent Franciska szerzetesnő*)

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Eszt 4,17 n. p–r. aa–bb. gg–hh; Mt 7,7–12

Megemlékezés vehető Római Szent Franciskáról.

10. Péntek – köznap Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Ez 18,21–28; Mt 5,20–26

11. Szombat – köznap Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: MTörv 26,16–19; Mt 5,43–48

viola **Esti szentmise:** Gy0 V0

Minden Nagyböjt 2. vasárnapjáról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

12. NAGYBÖJT 2. VASÁRNAPJA Gy0 V0

Zso: a nagyböjti vasárnapról.

viola † **Mise:** saját. Hitvallás, saját pref.

(Dicsőség nincs)

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Ter 12,1–4a; 2Tim 1,8b–10; Mt 17,1–9

13. Hétfő – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagybőjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagybőjti pref.

Olv.: Dán 9,4b–10; Lk 6,36–38

Ma van Szentatyánk, Ferenc pápa megválasztásának (2013) évfordulója. Isten sokáig éltesse! Imádkozzunk érte az egyetemes könyörgésekben!

14. Kedd – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagybőjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagybőjti pref.

Olv.: Iz 1,10.16–20; Mt 23,1–12

15. Szerda – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagybőjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagybőjti pref.

Olv.: Jer 18,18–20; Mt 20,17–28

Eger: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordulója (2007).

16. Csütörtök – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagybőjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagybőjti pref.

Olv.: Jer 17,5–10; Lk 16,19–31

17. Péntek – köznep Gy2 V1

(*Szent Patrik püspök*)

Zso: a nagybőjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagybőjti pref.

Olv.: Ter 37,3–4.12–13a.17b–28;

Mt 21,33–43.45–46

Megemlékezés vehető Szent Patrikról.

Győr: A győri Könnyező Szűz Máriáról megemlékezés vehető.

18. Szombat – köznep Gy2 V1

(*Jeruzsálemi Szent Cirill püspök és egyháztanító*)

Zso: a nagybőjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagybőjti pref.

Olv.: Mik 7,14–15.18–20; Lk 15,1–3. 11–32

Megemlékezés vehető Jeruzsálemi Szent Cirillről.

viola **Esti szentmise:** Gy0 V0

Minden Nagybőjt 3. vasárnapjáról.

Zso: III. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

19. NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA Gy0 V0

Zso: a nagybőjti vasárnapról.

viola † **Mise:** saját. Hitvallás, saját pref. (Dicsőség nincs)

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Kiv 17,3–7; Róm 5,1–2. 5–8; Jn 4,5–42

(v. rövidebben: Jn 4,5–15.19b–26.39a.40–42)

**20. Hétfő – SZENT JÓZSEF, A BOLDOGSÁGOS
SZŰZ MÁRIA JEGYESE – FÜ**

Gy1 V0

Zso: a főünnepről. Oi.: Te Deum.

Bi.: Vasárnap és főünnepeken, II. Ed. után.

fehér **Mise:** Szent Józsefről saját, Dicsőség, Hitvallás,
pref. Szent Józsefről.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: 2Sám 7,4–5a.12–14a.16; Róm 4,13.16–18.22;

Mt 1,16.18–21.24a v. Lk 2,41–51a (SZO)

Ma, Szent József főünnepén az oltár díszíthető virággal, az orgona és egyéb hangszerek az ének kíséretén kívül is szólhatnak. (Vö.: RMÁR, 305; PS, 25.)

21. Kedd – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Dán 3,25.34–43; Mt 18,21–35

22. Szerda – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: MTörv 4,1.5–9; Mt 5,17–19

23. Csütörtök – köznap Gy2 V1

(Mongrovejói Szent Turibius püspök)

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Jer 7,23–28; Lk 11,14–23

Megemlékezés vehető Mongrovejói Szent Turibiuszról.

24. Péntek – köznap Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Oz 14,2–10; Mk 12,28b–34

fehér **Esti szentmise:** Gy1 V0

Minden a főünnepről.

Zso: I. Ed.: a főünnepről,

Bi.: Vasárnap és főünnepeken, I. Ed. után.

**25. Szombat – URUNK SZÜLETÉSÉNEK
HÍRÜLADÁSA (GYÜMÖLCSOLTÓ
BOLDOGASSZONY) – FÜ** Gy1 V0

Zso: a főünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** saját, Dicsőség,

Hitvallás (a *megtestesült a Szentlélek erejéből...*

szavakra letérdelünk), saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Iz 7,10–14; 8,10c; Zsid 10,4–10; Lk 1,26–38

(SZO)

Ma, Urunk születésének hírüladásának főünnepén az oltár díszíthető virággal, az orgona és egyéb hangszerek az ének kíséretén kívül is szólhatnak. (Vö.: RMÁR 305; PS, 25.)

viola **Esti szentmise:** Gy0 V0

Minden Nagyböjt 4. vasárnapjáról.

Zso: IV. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

Ma, Nagyböjt 4. vasárnapján (*Laetare* vasárnap) az oltár díszíthető virággal, az orgona és egyéb hangszerek az ének kíséretén kívül is szólhatnak (Vö.: RMÁR 305; PS, 25.), a miseruha színe a viola helyett lehet rózsaszín is.

26. NAGYBÖJT 4. VASÁRNAPJA Gy0 V0

Zso: a nagyböjti vasárnapról.

viola † **Mise:** saját. Hitvallás, saját pref.

(Dicsőség nincs)

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: 1Sám 16,1b.6–7.10–13a; Ef 5,8–14;

Jn 9,1–41 (v. rövidebben: Jn 9,1.6–9.13–17.34–38)

Következő vasárnap a Szentföld javára lesz gyűjtés. A hirdetésekben említjük meg.

27. Hétfő – köznep Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Iz 65,17–21; Jn 4,43–54

NAGYBÖJTI IDŐ - MÁRCIUS

28. Kedd – köznap Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Ez 47,1–9. 12; Jn 5,1–16

29. Szerda – köznap Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Iz 49,8–15; Jn 5,17–30

30. Csütörtök – köznap Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Kiv 32,7–14; Jn 5,31–47

31. Péntek – köznap Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Bölcs 2,1a.12–22; Jn 7,1–2.10.25–30

Április

Az Imaapostolság szándéka:

Egyetemes – A fiatalokért, hogy képesek legyenek a saját meghívásukra nagylelkűen választ adni, komolyan elgondolva annak lehetőségét is, hogy az Úrnak szenteljék magukat a papságban vagy a szerzetesi életben.

1. Szombat – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját, nagyböjti pref.

Olv.: Jer 11,18–20; Jn 7,40–53

viola **Esti szentmise:**

Gy0 V0

Minden Nagyböjt 5. vasárnapjáról.

Zso: I. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

Megtartható a feszületek és képek letakarásának szokása a templomban Nagyböjt V. vasárnapjától a Püspöki Konferenciák határozata szerint. Ebben az esetben a feszületek maradjanak letakarva a nagypénteki szertartás végéig, a képek pedig egészen a húsvéti vigília kezdetéig. (PS, 26.)

2. NAGYBÖJT 5. VASÁRNAPJA

Gy0 V0

Zso: a nagyböjti vasárnapról.

viola † **Mise:** saját. Hitvallás, saját pref.

(Dicsőség nincs)

→

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Ez 37,12–14; Róm 8,8–11; Jn 11,1–45
(v. rövidebben: Jn 11,3–7.17.20–27.33b–45)

Ma a Szentföld javára van gyűjtés.

Paolai Szent Ferenc emléknapja ebben az évben elmarad.

3. Hétfő – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagybőjti köznapról.

viola **Mise:** saját. I. pref. Urunk szenvedéséről.

Olv.: Dán 13,1–9.15–17.19–30.33–62

(v. rövidebben: Dán 13,41c–62); Jn 8,12–20

4. Kedd – köznap

Gy2 V1

(*Szent Izidor püspök és egyháztanító*)

Zso: a nagybőjti köznapról.

viola **Mise:** saját. I. pref. Urunk szenvedéséről.

Olv.: Szám 21,4–9; Jn 8,21–30

Megemlékezés vehető Szent Izidorról.

Székesfehérvár: Ma van a főpásztor kinevezésének év-fordulója (2003).

5. Szerda – köznap

Gy2 V1

(*Ferrer Szent Vince áldozópap*)

Zso: a nagybőjti köznapról.

viola **Mise:** saját. I. pref. Urunk szenvedéséről.

Olv.: Dán 3,14–20.91–92.95; Jn 8,31–42

Megemlékezés vehető Ferrer Szent Vincéről.

6. Csütörtök – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját. I. pref. Urunk szenvedéséről.

Olv.: Ter 17,3–9; Jn 8,51–59

7. Péntek – köznap

Gy2 V1

(De la Salle Szent János áldozópap)

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját. I. pref. Urunk szenvedéséről.

Olv.: Jer 20,10–13; Jn 10,31–42

Megemlékezés vehető De la Salle Szent Jánosról.

8. Szombat – köznap

Gy2 V1

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját. I. pref. Urunk szenvedéséről.

Olv.: Ez 37,21–28; Jn 11, 45–57

viola **Esti szentmise:**

Minden Virágvasárnapról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

9. VIRÁGVASÁRNAP

Gy0 V0

Zso: Virágvasárnapról.

piros † **Mise:** saját.

A főmisébe integrálva pálma- v. barkaszentelés végezhető. Evangélium: Mt 21,1–11

Hitvallás, saját pref. (Dicsőség nincs)

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Iz 50,4–7; Fil 2,6–11; Mt 26,14–27,66
(v. rövidebben: Mt 27,11–54)

Pécs: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordulója (2011).

10. NAGYHÉTFŐ

Gy1 V0

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját. II. pref. Urunk szenvedéséről.

Olv.: Iz 42,1–7; Jn 12,1–11

11. NAGYKEDD

Gy1 V0

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját. II. pref. Urunk szenvedéséről.

Olv.: Iz 49,1–6; Jn 13,21–33.36–38

Szent Szaniszló emléknapja ebben az évben elmarad.

12. NAGYSZERDA

Gy1 V0

Zso: a nagyböjti köznapról.

viola **Mise:** saját. II. pref. Urunk szenvedéséről.

Olv.: Iz 50,4–9a; Mt 26,14–25

Pécs: † Cserháti József megyéspüspök (1994)

13. NAGYCSÜTÖRTÖK

Gy0 V0

Zso: saját.

– „Az olajszentelési mise, amelyet a püspök papjaival koncelebrál, és a szent krizmát meg a többi olajokat megszenteli, legyen annak a kapcsolatnak a kifejezése, amelyben a papok Krisztus egyetlen papi hivatala következtében püspökükkel állnak. Erre a misére az egyházmegye minden részéből meg kell hívni a papokat, akik misézzenek együtt a püspökkel. Tanúkként és segítőkként szerepeljenek a krizma szentelésénél, mint ahogy mindennapi szolgálatukban is munkatársai és tanácsadói a püspöknek.

A híveket is hívni kell, hogy vegyenek részt ezen a szentmisén és járuljanak a szentáldozáshoz.

– *A szent olajokat az egyes plébániákon vagy az utolsó vacsora emlékére tartott (nagycsütörtök esti) szentmise előtt, vagy más, alkalmas időben vegyék át. Ez alkalom arra, hogy a híveket a krizma és más szent olajok használata, valamint ezeknek a keresztények életében való hatása és jelentősége tekintetében oktassuk.*”

(PS, 35–36.)

A székesegyházakban:

Krizmaszentelési mise: saját.

Dicsőség, a papi ígérek megújítása,

krizma és olajak megszentelése, saját pref.

(Hitvallás, Egyetemes könyörgések nincsenek.)

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Iz 61,1–3a.6a.8b–9; Jel 1,5–8; Lk 4,16–21



A HÚSVÉTI SZENT HÁROMNAP

(SACRUM TRIDUUM PASCHALE)

A föltámadás új ideje a húsvéti szent három napból, mint fényforrásból beragyogja az egész liturgikus évet.

(KEK, 1168)

fehér **Esti szentmise:** Saját.

Gy0 V0

AZ UTOLSÓ VACSORA EMLÉKÉRE

1. Dicsőség (mialatt éneklük, szólnak a harangok, ahol ez szokásos, és ezután hallgatnak Húsvét éjszakájának „Dicsőség”-éig.);
2. Homília után [...] ott, ahol a lelkipásztori megfontolások úgy ajánlják, elvégzik a lábmosás szertartását.
3. Hitvallás nincs.
4. Pref. a legszentebb Oltáriszentségről, az I. Eucharisztikus imában saját részek.
5. Ma nem mondható a IV. Eucharisztikus ima, sem a különleges alkalmakra szólók.
6. Olv.: Kiv 12,1–8.11–14; 1Kor 11,23–26; Jn 13,1–15
7. Oltárfosztás (minden szöveg és különösebb szertartás nélkül).
8. A keresztekeltávolítjuk, vagy legalább leföldjük.

Zso: Saját.

Ed.: ma azok végzik, akik az esti szentmisén nem vesznek részt.

Bi.: Vasárnap, II. Ed. után.

HÚSVÉTI SZENT HÁROMNAP

14. NAGYPÉNTEK ††† szigorú böjt!

Zso: Saját.

Ajánlott ezen a napon az Olvasmányos imaórát és a Reggeli dicsőítést a templomokban a nép részvételével tartani. (PS, 62.)

Az Ed-et ma csak azok végzik, akik a délutáni istentiszteleten nem vettek részt.

Bi: vas. II. Ed. után.

piros **AZ ÚR SZENVEDÉSÉNEK ÜNNEPLÉSE**

1. Igeliturgia.

Gy0 V0

Olv.: Iz 52,13–53,12; Zsid 4,14–16. 5,7–9;

Jn 18,1–19,42;

Egyetemes könyörgések.

2. Hódolat a Szent Kereszt előtt.

3. Áldozási szertartás, benne elmarad a békecsók.

15. NAGYSZOMBAT

Gy0 V0

Zso: Saját.

A sötétedés után megkezdett vigília mise
már húsvéti mise.

HÚSVÉTI IDŐ

A húsvéti gyertya helye vagy az ambó mellett, vagy az oltár mellett van (PS, 99.) egészen Pünkösdig.

16. HÚSVÉTVASÁRNAP, URUNK FELTÁMADÁSA – FÜ nyolcaddal GY0 V0

fehér † **Vigília mise:** saját.

I.) Fényűnepség:

1. Tűzszentelés,
2. A húsvéti gyertya megáldása, és bevonulás vele a templomba,
3. Húsvéti Örömenek, (gyertya a hívek kezében)

II.) Igeliturgia:

4. Ószövetségi olvasmányok a válaszos zsoltárakkal és könyörgésükkel:
Olv.: Ter 1,1–2,2 (v. rövidebben: Ter 1,1.26–31a);
Ter 22,1–18 (v. rövidebben: Ter 22,1–2.9a.10–13.15–18);
Kiv 14,15–15,1; (nem hagyható ki!)
Iz 54,4a.5–14;
Iz 55,1–11;
Bár 3,9–15.32–4,4;
Ez 36,16–17a.18–28;
5. Oltár gyertyáinak meggyújtása, Dicsőség
(megszólal az orgona és a harangok)
6. Könyörgés,
7. Szentlecke, Róm 6,3–11
8. Alleluja,
9. Evangélium, Mt 28,1–10
10. Homília,
11. Mindenszentek Litániája,

12. Víz megáldása,

13. Keresztségi ígélet megújítása, (égő gyertya a hívek kezében)

14. Egyetemes könyörgések,

(Ha nincs keresztelés és keresztkutat sem kell megáldani, akkor:

11. vízmegáldás,

12. keresztségi ígélet megújítása,

13. nép meghintése a megáldott vízzel,

14. egyetemes könyörgések.)

IV.) Az Eucharisztia liturgiája:

A szokott módon.

I. húsvéti pref.

Az I. Eucharisztikus imában húsvéti betétek.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Feltámadási körmenet tartható a húsvéti vigília után, vagy Húsvétvasárnap az ünnepi szentmisét követően is. Rendjét lásd: *Praeerator*, 153–159. old.

Zso: saját. Oi.: Te Deum.

fehér † **Ünnepi Mise:** saját.

GY0 V0

Dicsőség, szekvencia,

I. húsvéti pref. (Hitvallás nincs)

Az I. Eucharisztikus imában húsvéti betétek.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: ApCsel 10,34a. 37–43; Kol 3,1–4;

v. 1Kor 5,6b–8; Jn 20,1–9; este: Lk 24,13–35

Soubirous Szent Mária Bernadett emléknapja ebben az évben elmarad.

Tudnivalók Húsvét nyolcadára:

- A zsolozsmát és a szentmisét minden nap a nyolcadról imádkozzuk; az ezekre a napokra eső szentek ünneplése idén elmarad.
- A nép elbocsátásához a nyolcad során hozzáadjuk a kettős alleluját.

Zsolozsma:

- A nyolcad során minden Oi-ban van Te Deum.

Szentmise:

- Az I. húsvéti prefációt imádkozzuk. A IV. és a különleges alkalmakra szóló Eucharisztikus imák ezeken a napokon nem mondhatóak.
- Hitvallás csak vasárnap, Dicsőség minden nap van.
- Húsvétvasárnapot követően a szekvencia tetszés szerint vehető.

17. HÚSVÉTHÉTFŐ

Gy1 V0

Zso: saját. Oi.: Te Deum.

- fehér **Mise:** saját. Dicsőség, szekvencia tetszés szerint,
I. húsvéti pref. (Hitvallás nincs)
Az I. Eucharisztikus imában húsvéti betétek.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: ApCsel 2,14. 22–33; Mt 28,8–15
-

18. KEDD HÚSVÉT NYOLCADÁBAN

Gy1 V0

Zso: saját. Oi.: Te Deum.

- fehér **Mise:** saját. Dicsőség, szekvencia tetszés szerint,
I. húsvéti pref. (Hitvallás nincs)
Az I. Eucharisztikus imában húsvéti betétek.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: ApCsel 2,36–41; Jn 20,11–18

19. SZERDA HÚSVÉT NYOLCADÁBAN Gy1 V0

Zso: saját. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** saját. Dicsőség, szekvencia tetszés szerint,
I. húsvéti pref. (Hitvallás nincs)
Az I. Eucharisztikus imában húsvéti betétek.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: ApCsel 3,1–10; Lk 24,13–35

20. CSÜTÖRTÖK HÚSVÉT NYOLCADÁBAN

Zso: saját. Oi.: Te Deum. Gy1 V0

fehér **Mise:** saját. Dicsőség, szekvencia tetszés szerint,
I. húsvéti pref. (Hitvallás nincs)
Az I. Eucharisztikus imában húsvéti betétek.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: ApCsel 3,11–26; Lk 24,35–48

21. PÉNTEK HÚSVÉT NYOLCADÁBAN Gy1 V0

Zso: saját. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** saját. Dicsőség, szekvencia tetszés szerint,
I. húsvéti pref. (Hitvallás nincs)
Az I. Eucharisztikus imában húsvéti betétek.

→

HÚSVÉTI IDŐ – ÁPRILIS

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: ApCsel 4,1–12; Jn 21,1–14

Szent Anzelm emléknapja ebben az évben elmarad.

22. SZOMBAT HÚSVÉT NYOLCADÁBAN Gy1 V0

Zso: saját. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** saját. Dicsőség, szekvencia tetszés szerint,
I. húsvéti pref. (Hitvallás nincs)

Az I. Eucharisztikus imában húsvéti betétek.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: ApCsel 4,13–21; Mk 16,9–15

fehér **Esti szentmise:** Gy0 V0

Minden Húsvét 2. vasárnapjáról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

23. HÚSVÉT 2. VASÁRNAPJA, Gy0 V0 AZ ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA

Zso: saját. Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** saját. Dicsőség,
szekvencia tetszés szerint, Hitvallás, I. húsvéti pref.

Az I. Eucharisztikus imában húsvéti betétek.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: ApCsel 2,42–47; 1Pét 1,3–9; Jn 20,19–31

Szent Adalbert emléknapja ebben az évben elmarad.

Esztergom–Budapest: Szent Adalbert főünnepa a következő hétfőre áthelyezve, ma minden Húsvét 2. vasárnapjáról.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	ApCsel 4,23–31;	Jn 3,1–8
(K:	ApCsel 4,32–37;	Jn 3,7b–15)
Sz:	ApCsel 5,17–26;	Jn 3,16–21
Cs:	ApCsel 5,27–33;	Jn 3,31–36
P:	ApCsel 5,34–42;	Jn 6,1–15
(Sz:	ApCsel 6,1–7;	Jn 6,16–21)

24. Hétfő – köznapi

Gy2 V2

v. *Szent György vértanú – e*

v. *Sigmaringeni Szent Fidél áldozópap és vértanú – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapok egyikéről.

fehér **Mise:** köznapi, saját kollekta, húsvéti pref.

piros **Vagy:** Szent Györgyről: vértanú miséje, saját kollekta, húsvéti pref. v. pref. a vértanúkról.

fehér **Vagy:** Sigmaringeni Szent Fidélről: vértanú v. lelkipásztorok miséje, saját kollekta, húsvéti v. szm. pref.

**Esztergom–Budapest: SZENT ADALBERT,
A FŐEGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE – FÜ**

Gy1 V0

Zso: a főünnepéről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás, pref. a vértanúkról. Olv.: 2 Kor 6,4–10; Jn 10,11–16 (Újabb Szentek Mise-olvasmányai); olvasmánnyal bővítve a vértanú v. a lelkipásztorok közös olvasmányáiból szabadon választva.

HÚSVÉTI IDŐ – ÁPRILIS

25. Kedd – Szent Márk evangélista – Ü Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás,
II. pref. az apostolokról.

Olv.: 1Pét 5,5b–14; Mk 16,15–20 (SZO)

26. Szerda – köznap Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

27. Csütörtök – köznap Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

28. Péntek – köznap Gy2 V2

v. *Chanel Szent Péter áldozópap és vértanú – e*

v. *Montforti Grignion Szent Lajos Mária áldozópap – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapok
egyikéről.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

piros **Vagy:** Chanel Szent Péterről: vértanú v. lelkipásztorok
v. hithirdetők miséje, saját kollekta,
húsvéti vagy szm. pref.

fehér **Vagy:** Montforti Grignion Szent Lajosról: lelki-
pásztorok v. hithirdetők miséje,
saját kollekta (ÚSZM), húsvéti vagy húsvéti pref. v.
pref. a lelkipásztorokról.

**29. Szombat – Sienai Szent Katalin szűz és egyháztanító,
Európa társvédőszentje – Ü** Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** saját. Dicsőség, pref. a szüzekről.

Olv.: 1Jn 1,5–2,2; Mt 11,25–30 (SZO)

Kalocsa–Kecskemét: † Ijjas József megyéspüspök (1989)

fehér **Esti szentmise:** Gy0 V0

Minden Húsvét 3. vasárnapjáról.

Zso: III. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

30. HÚSVÉT 3. VASÁRNAPJA Gy0 V0

Zso: a húsvéti vasárnapról. Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás, húsvéti pref.

Olv.: ApCsel 2,14. 22–28; 1Pét 1,17–21; Lk 24,13–35

Ma könyörgőnap van a jó termésért. Az egyetemes könyörgések szándékai között imádkozzunk ezért is.

A jó termésért könyörgés és körmenet tartható („Búzaszentelő”). Rendjét lásd: *Praeerator*, 160–174. old.

Szent V. Piusz pápa nem kötelező emléknapja ebben az évben elmarad.

Május

Az Imaapostolság szándéka:

Evangelizációs – Az afrikai keresztényekért, hogy a kiengesztelődés, az igazságosság és a béke prófétai tanúságtételét tegyék az Irgalmas Jézust utánozva.

Kiváltképpen májusban, a Szűzanyának szentelt hónapban imádkozzuk a Loretói litániát. Rendjét lásd: *Praeorator*, 40–42. old.

Nem szabad olyan szentségkitételt tartani, mely egyedül a szentségi áldásért van. (Praeorator; 56.old)

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	ApCsel 6,8–15;	Jn 6,22–29
K:	ApCsel 7,51–8,1a;	Jn 6,30–35
(Sz:	ApCsel 8,1b–8;	Jn 6,35–40)
Cs:	ApCsel 8,26–40;	Jn 6,44–51
P:	ApCsel 9,1–20;	Jn 6,52–59
Sz:	ApCsel 9,31–42;	Jn 6,60–69

1. Hétfő – köznap

Gy2 V2

v. *Szent József, a munkás – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollektá, húsvéti pref.

fehér **Vagy:** Szent Józsefről, saját, pref. Szent Józsefről.

Olv.: Ter 1,26–2,3; Mt 13,54–58 (SZO)

2. Kedd – Szent Atanáz püspök és egyháztanító – E

Zso: az emléknapról.

Gy2 V2

fehér **Mise:** Szent Atanázról: püspökök v. egyháztanítók miséje, saját könyörgések, húsvéti pref. v. pref. a lelkipásztorokról.

3. Szerda – Szent Fülöp és Jakab apostolok – Ü

Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** saját. Dicsőség. pref. az apostolokról.

Olv.: 1Kor 15,1–8; Jn 14,6–14 (SZO)

4. Csütörtök – köznap

Gy2 V2

v. *Szent Flórián vértanú – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

piros **Vagy:** Szent Flóriánról: vértanú miséje húsvéti időben, saját kollekta, húsvéti pref. v. pref. a vértanúkról.

5. Péntek – köznap

Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

6. Szombat – köznap

Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

→

HÚSVÉTI IDŐ – MÁJUS

fehér **Esti szentmise:** Gy0 V0
Minden Húsvét 4. vasárnapjáról.
Zso: IV. zsh.
I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

7. HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA Gy0 V0

Zso: a húsvéti vasárnapról. Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás, húsvéti pref.
Olv.: ApCsel 2,14a. 36–41; 1Pét 2,20b–25; Jn 10,1–10

Ma könyörgőnap van papi hivatásokért. Az egyetemes könyörgések szándékai között imádkozzunk papi hivatásokért is.

Ma van az édesanyák napja. Imádkozzunk az édesanyákért.

Boldog Gizella nem kötelező emléknapja ebben az évben elmarad.

Veszprém: Boldog Gizella főünnepa a következő hétfőre áthelyezve, ma minden Húsvét 4. vasárnapjáról.

Eger: A bazilika-főszékesegyház felszentelésének ünnepe ebben az évben elmarad (a bazilika-főszékesegyházban is).

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	ApCsel 11,1–18;	Jn 10,1–10
K:	ApCsel 11,19–26;	Jn 10,22–30
Sz:	ApCsel 12,24–13,5a;	Jn 12,44–50
Cs:	ApCsel 13,13–25;	Jn 13,16–20
P:	ApCsel 13,26–33;	Jn 14,1–6
Sz:	ApCsel 13,44–52;	Jn 14,7–14

8. Hétfő – köznap Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

**Veszprém: BOLDOG GIZELLA,
A FŐEGYHÁZMEGYE TÁRSVÉDŐSZENTJE – FÜ** Gy1 V0

Zso: a főünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** Boldog Gizelláról.

Szent asszonyok v. szerzetesek miséje, saját kollekta, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

Olv.: Péld 31,10–13.19–20.30–31; Mt 13,44–46, szentleckével bővítve a szent asszonyok közös olvasmányjaiból szabadon választva (SZO).

9. Kedd – köznap Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

10. Szerda – köznap Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

11. Csütörtök – köznap Gy2 V2

v. *Boldog Salkaházi Sára szűz és vértanú – e*

Zso: a húsvéti köznapról v. az emléknapról. (KF)

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

piros **Vagy:** Boldog Salkaházi Sáráról: szüzek vagy vértanú miséje húsvéti időben, húsvéti pref. v. szm. pref.

12. Péntek – köznap

Gy2 V2

v. *Szent Néreusz és Szent Achilleusz vértanúk – e*

v. *Szent Pongrác vértanú – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapok egyikéről.

fehér **Mise:** köznap, saját kolleкта, húsvéti pref.

piros **Vagy:** Szent Néreusz és Achilleuszról: vértanúk miséje húsvéti időben, saját kolleкта, húsvéti pref. vagy pref. a vértanúkról.

piros **Vagy:** Szent Pongrácról: vértanú miséje húsvéti időben, saját kolleкта, húsvéti pref. vagy pref. a vértanúkról.

13. Szombat – köznap

Gy2 V2

v. *A Fatimai Boldogságos Szűz Mária – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kolleкта, húsvéti pref.

fehér **Vagy:** A Fatimai Boldogságos Szűz Máriáról: Szűz Mária miséi (6. sz.), saját kolleкта (ÚSZM), pref. a Boldogságos Szűz Máriáról.

fehér **Esti szentmise:**

Gy0 V0

Minden Húsvét 5. vasárnapjáról.

Zso: I. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

14. HÚSVÉT 5. VASÁRNAPJA

Gy0 V0

Zso: a húsvéti vasárnapról. Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás, húsvéti pref.

Olv.: ApCsel 6,1–7; 1Pét 2,4–9; Jn 14,1–12

HÚSVÉTI IDŐ – MÁJUS

Szombathely: † Fábíán Árpád megyéspüspök (1986)

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	ApCsel 14,5–18;	Jn 14,21–26
K:	ApCsel 14,19–28;	Jn 14,27–31a
Sz:	ApCsel 15,1–6;	Jn 15,1–8
Cs:	ApCsel 15,7–21;	Jn 15,9–11
P:	ApCsel 15,22–31;	Jn 15,12–17
Sz:	ApCsel 16,1–10;	Jn 15,18–21

15. Hétfő – köznap

Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

16. Kedd – köznap

Gy2 V2

v. *Nepomuki Szent János áldozópap és vértanú – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

piros **Vagy:** Nepomuki Szent Jánosról: vértanú miséje
húsvéti időben, saját könyörgések,
húsvéti pref. v. szm. pref.

17. Szerda – köznap

Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

Győr: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordulója (2016).

HÚSVÉTI IDŐ – MÁJUS

18. Csütörtök – köznap

Gy2 V2

v. *Szent I. János pápa és vértanú – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

piros **Vagy:** Szent I. Jánosról: vértanú miséje húsvéti időben v. pápák miséje, saját kollekta, húsvéti v. szm. pref.

19. Péntek – köznap

Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

20. Szombat – köznap

Gy2 V2

v. *Sienai Szent Bernardin áldozópap – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

fehér **Vagy:** Sienai Szent Bernardinról: hithirdetők miséje, saját kollekta, pref. a lekipásztorokról.

fehér **Esti szentmise:**

Gy0 V0

Minden Húsvét 6. vasárnapjáról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

21. HÚSVÉT 6. VASÁRNAPJA

Gy0 V0

Zso: a húsvéti vasárnapról. Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás, húsvéti pref.

Olv.: ApCsel 8,5–8. 14–17; 1Pét 3,15–18;

Jn 14, 15–21

Ma van a Tömegtájékoztatás világnapja. Az egyetemes könyörgések szándékai között imádkozzunk a tömegtájékoztatásban dolgozókért is.

Magallán Szent Kristóf nem kötelező emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	ApCsel 16,11–15;	Jn 15,26–16,4a
K:	ApCsel 16,22–34;	Jn 16,5–11
(Sz:	ApCsel 17,15. 22–18,1;	Jn 16,12–15)
Cs:	ApCsel 18,1–8;	Jn 16,16–20
P:	ApCsel 18,9–18;	Jn 16, 20–23a
Sz:	ApCsel 18,23–28;	Jn 16,23b–28

22. Hétfő – köznep

Gy2 V2

v. *Szent Rita szerzetesnő – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról (könyörgése a KF-ben).

fehér **Mise:** köznapi, saját kollekta, húsvéti pref.

fehér **Vagy:** Szent Ritáról: szerzetesek miséje, saját kollekta (ÚSZM), húsvéti pref. v. pref. a szüzekről és szerzetesekről.

23. Kedd – köznep

Gy2 V2

v. *Boldog Apor Vilmos püspök és vértanú – e*

Zso: a húsvéti köznapról v. az emléknapról (KF).

fehér **Mise:** köznapi, saját kollekta, húsvéti pref.

piros **Vagy:** Boldog Apor Vilmosról saját (ÚSZM), húsvéti pref. v. pref. a vértanúkról.

24. Szerda – Szűz Mária, Keresztények Segítsége – E

Zso: az emléknapról.

Gy2 V2

fehér **Mise:** Szűz Mária miséje (6.), saját könyörgések,
pref. a Boldogságos Szűz Máriáról.

Olv.: Iz 9,1–6; Mt 1,18–23 (SZO)

25. Csütörtök – köznap

Gy2 V2

v. *Tiszteletreméltó Szent Béda áldozópap és egyháztanító – e*

v. *Szent VII. Gergely pápa – e*

v. *Pazzi Szent Mária Magdolna szűz – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapok
egyikéről.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

fehér **Vagy:** Tiszteletreméltó Szent Bédáról:
egyháztanítók vagy szerzetesek miséje,
saját kollekta, pref. a lelkipásztorokról.

fehér **Vagy:** Szent VII. Gergely pápáról: pápák miséje,
saját kollekta, pref. a lelkipásztorokról.

fehér **Vagy:** Pazzi Szent Mária Magdolnáról: szüzek
vagy szerzetesek miséje, saját kollekta, pref. a
szüzekről és szerzetesekről.

26. Péntek – Néri Szent Fülöp áldozópap – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Néri Szent Fülöpről: lelkipásztorok vagy szer-
zetesek miséje, saját könyörgések,
húsvéti pref. v. húsvéti pref. v. szm. pref.

27. Szombat – köznap

Gy2 V2

v. *Canterburyi Szent Ágoston püspök – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

fehér **Vagy:** Canterburyi Szent Ágostonról:

lelkipásztorok, hithirdetők v. püspökök miséje,
saját kollekta, pref. a lelkipásztorokról.

Vác: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordulója (2003).

fehér **Esti szentmise:**

Gy0 V0

Minden Urunk mennybemeneteléről.

Zso: I. Ed.: a vasárnapról,

Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

28. URUNK MENNYBEMENETELE – FÜ

Gy0 V0

Zso: Urunk mennybemeneteléről.

Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás,
pref. Urunk mennybemeneteléről.

Az I. Eucharisztikus imában Urunk mennybe-
meneteléhez betét.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: ApCsel 1,1–11; Ef 1,17–23; Mt 28,16–20

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	ApCsel 19,1–8;	Jn 16,29–33
K:	ApCsel 20,17–27;	Jn 17,1–11a
Sz:	ApCsel 20,28–38;	Jn 17,11b–19
Cs:	ApCsel 22,30; 23,6–11;	Jn 17,20–26
P:	ApCsel 25,13b–21;	Jn 21,15–19
Sz:	ApCsel 28,16–20. 30–31;	Jn 21,20–25

Zsolozsma: III. zsh.

29. Hétfő – köznapi Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznapi, saját kollekta, húsvéti pref.

30. Kedd – köznapi Gy2 V2

v. *Szent István király ereklyéinek átvitele – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról.

fehér **Mise:** köznapi, saját kollekta, húsvéti pref.

fehér **Vagy:** Szent István ereklyéinek átviteléről saját, pref. Szent Istvánról.

31. Szerda – köznapi Gy2 V2

Zso: a húsvéti köznapról.

fehér **Mise:** köznapi, saját könyörgés, húsvéti pref.

Kaposvár: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordulója (1993).

Június

Az Imaapostolság szándéka:

Egyetemes – A nemzetek vezetőiért, hogy tudatosan tegyenek azért, hogy megszűnjön a fegyverkereskedelem, amely sok ártatlan áldozatba kerül.

Ahol szokásban van, júniusban végezhető a Jézus Szent Szívének litániája, amelynek rendjét lásd: *Praeurator*, 29–31. old.

Nem szabad olyan szentségkitételt tartani, mely egyedül a szentségi áldásért van. (Praeurator, 56.old)

1. Csütörtök – Szent Jusztínusz vértanú – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

piros **Mise:** Szent Jusztínuszról: saját, pref. a vértanúkról.

2. Péntek – köznap Gy2 V2

v. *Szent Marcellinus és Szent Péter vértanúk – e*

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról.

fehér **Mise:** köznap, saját kollekta, húsvéti pref.

piros **Vagy:** Szent Marcellinus és Szent Péterről: több vértanú miséje húsvéti időben, saját kollekta, pref. a vértanúkról.

3. Szombat – Lwanga Szent Károly és társai Gy2 V2
vértanúk – E

Zso: a húsvéti köznapról vagy az emléknapról.

piros **Mise:** Lwanga Szent Károly és társairól: több vértanú miséje húsvéti időben, saját könyörgések, pref. a vértanúkról.

piros **Esti szentmise:** Gy0 V0

Pünkösöd vigíliája, saját.

Dicsőség, Hitvallás, pünkösdi pref.

Az I. Eucharisztikus imában pünkösdi betét.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Ter 11,1–9

v. Kiv 19,3–8a.16–20b

v. Ez 37,1–14

v. Joel 3,1–5;

Róm 8,22–27;

Jn 7,37–39

Zso: I. Ed.: Pünkösdről,

Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

4. PÜNKÖSDVASÁRNPAP – FÜ Gy0 V0

Zso: Pünkösdvásárnapról. Oi.: Te Deum.

piros † **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

Az I. Eucharisztikus imában pünkösdi betét.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: ApCsel 2,1–11; 1Kor 12,3b–7.12–13;

Jn 20,19–23

Szombathely: Szent Quirinus emléknapja ebben az évben elmarad.

HÚSVÉTI IDŐ – JÚNIUS

Debrecen–Nyíregyháza: A székesegyházban a székesegyház felszentelésének előesti szentmiséje és I. Ed-e elmarad.

A húsvéti idő a mai nappal befejeződik, eloltják a húsvéti gyertyát, amelyet célszerű ezután a keresztlőkápolnába, illetve a keresztkút mellé helyezni, hogy keresztelek alkalmával meggyújtva, a megkereszteltek gyertyáit erről lehessen meggyújtani.

Ahol Pünkösd utáni hétfőn vagy esetleg kedden is a hívek nagyobb számban szoktak misére jönni, mondható a pünkösdvasárnapi mise, vagy a Szentlélekről szóló mise.

(Misekönyv, 300. old.)

A Szentmise Olvasmányai Hétköznapiakra II.

ÉVKÖZI IDŐ

Tudnivalók az évközi időre:

Az évközi idő olvasmányrendje a 9. hét hétfőjével folytatódik, a hétköznapi olvasmányokat az I. sorozatból vesszük.

Hétköznapi miseolvasmányok (Évközi 9. hét):

H:	Tób 1,3. 2,1a–8;	Mk 12,1–12
K:	Tób 2,9–14;	Mk 12,13–17
Sz:	Tób 3,1–11a.16–17a;	Mk 12,18–27
Cs:	Tób 6,10–11. 7,1.9–17. 8,4–9a;	Mk 12,28b–34
P:	Tób 11,5–17;	Mk 12,35–37
Sz:	Tób 12,1.5–15.20;	Mk 12,38–44

Zsolozsma: III. kötet, I. zsh.

5. Hétfő – Szent Bonifác püspök és vértanú – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

piros **Mise:** Szent Bonifácról: egy vértanú miséje
húsvéti időn kívül v. hithirdetők miséje,
saját kolleкта, szm. pref.

Debrecen–Nyíregyháza: A székesegyház felszentelése – Ü

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fü.)

Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1.
A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés évfordu-
lójának miséje, Dicsőség,
(a székesegyházban van, azon kívül nincs Hitvallás),

saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra való.

Olv.: SZO-ból szabadon választva,
a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

6. Kedd – köznapi

Gy3 V3

v. *Szent Norbert püspök – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Norbertről: püspökök v. szerzetesek
miséje, saját kollekta, szm. pref.

7. Szerda – köznapi

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

8. Csütörtök – köznapi

Gy3 V3

v. *Prágai Szent Ágnes szűz – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Ágnesről: szüzek v. szerzetesek miséje,
saját könyörgés, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

9. Péntek – köznapi

Gy3 V3

v. *Szent Efrém diakónus és egyháztanító – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Efrémről: egyháztanítók miséje, saját kollektá, I. v. II. pref. a szentekről.

10. Szombat – köznapi

Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknapija – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapijáról.

fehér **Esti szentmise:**

Gy1 V0

Minden Szentháromság vasárnapjának főünnepéről.

Zso: I. Ed.: Szentháromság vasárnapjáról,

Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

11. SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA – FÜ

Gy1 V0

Zso: Szentháromság vasárnapjáról.

Oi.: Te Deum.

piros † **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra való.

Olv.: Kiv 34,4b–6.8–9; 2Kor 13,11–13; Jn 3,16–18

Szent Barnabás emléknapija ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miselovasmányok (Évközi 10. hét):

H:	2Kor 1,1–7;	Mt 5,1–12
K:	2Kor 1,18–22;	Mt 5,13–16
Sz:	2Kor 3,4–11;	Mt 5,17–19
Cs:	2Kor 3,15–4,1.3–6;	Mt 5,20–26
P:	2Kor 4,7–15;	Mt 5,27–32
Sz:	2Kor 5,14–21;	Mt 5,33–37

Zsolozsma: II. zsh.

12. Hétfő – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

**13. Kedd – Páduai Szent Antal áldozópap és
egyháztanító – E**

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Antalról: lelkipásztorok v. egyház-tanítók
v. szerzetesek miséje, saját kollektá,
szm. pref.

Szombathely: A székesegyházban:

fehér **Esti szentmise:**

Gy1 V0

Minden a székesegyház felszenteléséről.

Zso: I. Ed.: a templomszentelés évfordulójáról,

Bi.: Vasárnap és főnnepen, I. Ed. után.

14. Szerda – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.



Szombathely: A székesegyház felszentelése – Ü

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fü.)

Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1.

A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés évfordulójának miséje, Dicsőség,

(a székesegyházban van, azon kívül nincs Hitvallás), saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,

sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: SZO-ból szabadon választva,

a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

15. Csütörtök – Árpád-házi Boldog Jolán szerzetesnő – E

Zso: az emléknapról.

Gy2 V2

fehér **Mise:** Árpád-házi Boldog Jolánról: szent asszonyok v.

szereztesek miséje, saját kollekta,

pref. a szüzekről és szerzetesekről.

16. Péntek – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

Szombathely: Szent Márton püspök ereklyéinek átvitele – e

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

Gy3 V3

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Márton ereklyéinek átviteléről, mint november

11-én Szent Mártonról saját, Dicsőség és

Hitvallás nélkül.

17. Szombat – köznap

Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

fehér **Esti szentmise:**

Gy1 V0

Minden Krisztus Szent Testének és Vérének fő-
ünnepéről.

Zso: I. Ed.: Krisztus Szent Testének és Vérének fő-
ünnepéről, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

**18. KRISZTUS SZENT TESTE ÉS VÉRE –
ÚRNAPJA – FÜ**

Gy1 V0

Zso: Krisztus Szent Testének és Vérének főünnepéről.
Oi.: Te Deum.

piros † **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás,

I. v. II. pref. a legszentebb Oltáriszentségről.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: MTörv 8,2–3.14b–16a; 1Kor 10,16–17;

Jn 6,51–58

Úrnapi körmenet rendjét lásd: *Praeerator*, 174–183. old.

Hétköznapi miseolvasmányok (Évközi 11. hét):

H:	2Kor 6,1–10;	Mt 5,38–42
K:	2Kor 8,1–9;	Mt 5,43–48
Sz:	2Kor 9,6–11;	Mt 6,1–6. 16–18
Cs:	2Kor 11,1–11;	Mt 6,7–15
(P:	2Kor 11,18.21b–30;	Mt 6,19–23)
(Sz:	2Kor 12,1–10;	Mt 6,24–34)

Zsolozsma: III. zsh.

19. Hétfő – köznap Gy3 V3

v. *Szent Romuald apát – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Romualdról: szerzetesek miséje, saját kollektá, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

20. Kedd – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

Székesfehérvár: † Szakos Gyula megyéspüspök (1992)

21. Szerda – Gonzága Szent Alajos szerzetes – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Gonzága Szent Alajosról saját, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

Pécs: A székesegyházban:

fehér **Esti szentmise:** Gy1 V0

Minden a székesegyház felszenteléséről.

Zso: I. Ed.: a templomszentelés évfordulójáról,
Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

22. Csütörtök – köznapi

Gy3 V3

v. *Nolai Szent Paulinusz püspök – e*

v. *Fisher Szent János püspök és vértanú és
Morus Szent Tamás vértanú – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapiok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Paulinuszról: püspökök miséje, saját kollektá, pref. a lelkipásztorokról.

piros **Vagy:** Fisher Szent János és Morus Szent Tamásról: több vértanú miséje húsvéti időn kívül, saját könyörgés, pref. a vértanúkról.

Pécs: **A bazilika–székesegyház felszentelése – Ü**

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fü.)

Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1. (Este nem mondható a következő főünnep miatt.)

A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés évfordulójának miséje, Dicsőség,

(a székesegyházban van, azon kívül nincs Hitvallás), saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: SZO-ból szabadon választva,

a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

fehér **Esti szentmise:**

Gy1 V0

Minden Jézus Szent Szívének főünnepéről.

Zso: I. Ed.: Jézus Szent Szívének főünnepéről, Bi.: Vasárnap és főünnepen, I. Ed. után.

23. Péntek – JÉZUS SZENT SZÍVE – FÜ Gy1 V0

Zso: Jézus Szent Szívének főünnepéről.

Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: MTörv 7,6–11; 1Jn 4,7–16; Mt 11,25–30

fehér **Esti szentmise:** Gy1 V0

Jézus Szent Szívéről, Keresztelő Szent János születése
főünnepének vigília miséje nem mondható.

Zso: II. Ed.: Jézus Szent Szívének főünnepéről,

Bi.: Vasárnap és főünnepen, II. Ed. után.

**24. Szombat – KERESZTELŐ SZENT JÁNOS
SZÜLETÉSE – FÜ** Gy1 V0

Zso: a főünnepéről. **Oi.:** Te Deum.

fehér **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Iz 49,1–6; ApCsel 13,22–26;

Lk 1,57–66.80 (SZO)

A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Szívének emléknapja ebben az évben elmarad.

fehér **Esti szentmise:** Gy1 V0

Keresztelő Szent János születéséről.

Zso: II. Ed.: Keresztelő Szent János születéséről, **Bi.:**

Vasárnap és főünnepen, II. Ed. után.

25. **ÉVKÖZI 12. VASÁRNAP**

Gy1 V1

Zso: IV. zsh.

Az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 12. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: Jer 20,10–13; Róm 5,12–15; Mt 10,26–33

Következő vasárnap lesz a Péter-fillér gyűjtés. A hirdetésekben említsük meg.

Kalocsa–Kecskemét: † Dankó László érsek (2007)

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Ter 12,1–9;	Mt 7,1–5
(K:	Ter 13,2.5–18;	Mt 7,6. 12–14)
Sz:	Ter 15,1–12.17–18;	Mt 7,15–20
(Cs:	Ter 16,1–12.15–16;	Mt 7,21–29)
P:	Ter 17,1.9–10.15–22;	Mt 8,1–4
Sz:	Ter 18,1–15;	Mt 8,5–17

26. **Hétfő – köznap**

Gy3 V3

v. *Alexandriai Szent Cirill püspök és egyháztanító – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Cirillről: püspökök v. egyháztanítók miséje, saját kollekta, pref. a lelkipásztorokról.

27. **Kedd – Szent László király – Ü**

Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

→

fehér **Mise:** Szent Lászlóról: szentek ált. miséje,
Dicsőség, saját kollekta, I. v. II. pref. a szentekről.
Olv.: Bölcs 10,10–14; Mt 22,34–40 (SZO)

**Debrecen–Nyíregyháza és Kaposvár: SZENT LÁSZLÓ Gy1 V0
KIRÁLY, AZ EGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE – FÜ**

Zso: a főnnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** Szent Lászlóról. Saját olvasmányok, szentleckével
bővítve a szent férfiak közös olvasmányáiból.

28. Szerda – Szent Iréneusz püspök és vértanú – E

Zso: az emléknapról. Gy2 V2

piros **Mise:** Szent Iréneuszról: vértanúk v. püspökök miséje,
saját könyörgések, szm. pref.

piros **Esti szentmise:** Gy1 V0

Szent Péter és Szent Pál apostolok vigília miséje saját.
Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra való.

Olv.: ApCsel 3,1–10; Gal 1,11–20; Jn 21,15–19

Zso: I. Ed.: Szent Péter és Szent Pál főnnepéről,

Bi.: Vasárnap és főnnepen, I. Ed. után.

**29. Csütörtök – SZENT PÉTER ÉS SZENT PÁL Gy1 V0
APOSTOLOK – FÜ**

Zso: a főnnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** saját. Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra való.

Olv.: ApCsel 12,1–11; 2Tim 4,6–8.17–18;

Mt 16,13–19 (SZO)

**Pécs: SZENT PÉTER APOSTOL,
AZ EGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE – FÜ**

Minden, mint fent.

30. Péntek – köznap

Gy3 V3

v. *A római egyház első szent vértanúi – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** A római egyház első szent vértanúiról: vértanúk
miséje, saját kollekta, pref. a vértanúkról.

Július

Az Imaapostolság szándéka:

Evangelizációs – Azokért a testvéreinkért, akik eltávolodtak a hittől, hogy a mi imádságunk és evangéliumi tanúságtételünk által is felfedezhessék az irgalmas Úr közelségét, és a keresztyén élet szépségét.

1. Szombat – köznep

Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

zöld **Esti szentmise:**

Gy1 V1

Minden az évközi 13. vasárnapról.

Zso: I. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

2. ÉVKÖZI 13. VASÁRNAP

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 13. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: 2Kir 4,8–11.14–16a; Róm 6,3–4.8–11;

Mt 10,37–42

Ma van a Péter-fillér gyűjtés.

Szűz Mária Erzsébetnél történő látogatásának (Sarlós Boldogasszony) ünnepe ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

(H:	Ter 18,16–33;	Mt 8,18–22)
K:	Ter 19,15–29;	Mt 8,23–27
Sz:	Ter 21,5.8–20;	Mt 8,28–34
Cs:	Ter 22,1–19;	Mt 9,1–8
P:	Ter 23,1–4.19. 24,1–8.62–67;	Mt 9, 9–13
Sz:	Ter 27,1–5.15–29;	Mt 9,14–17

3. Hétfő – Szent Tamás apostol – Ü Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** Szent Tamásról saját, Dicsőség,

I. v. II. pref. az apostolokról.

Olv.: Ef 2,19–22; Jn 20,24–29 (SZO)

4. Kedd – köznap Gy3 V3

v. *Portugáliai Szent Erzsébet – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Erzsébetről: jótékonykodók miséje,
saját kollekta, I. v. II. pref. a szentekről.

5. Szerda – köznap Gy3 V3

v. *Zaccaria Szent Antal Mária áldozópap – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

→

fehér **Vagy:** Szent Antal Máriáról: lelkipásztorok v. szent nevelők v. szerzetesek miséje, saját kollekta, szm. pref.

6. Csütörtök – köznap Gy3 V3

v. *Goretti Szent Mária szűz és vértanú – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Goretti Szent Máriáról: vértanúk v. szüzek miséje, saját kollekta, szm. pref.

7. Péntek – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

8. Szombat – köznap Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 14. vasárnapról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

9. ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 14. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I–VIII.

Olv.: Zak 9,9–10; Róm 8,9.11–13; Mt 11,25–30

Zhao Rong Szent Ágoston áldozópap és társai nem kötelező emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Ter 28,10–22a;	Mt 9,18–26
(K:	Ter 32,23–33 (hebr.: Ter 32,22–32);	Mt 9,32–38)
Sz:	Ter 41,55–57. 42,5–7a.17–24a;	Mt 10,1–7
Cs:	Ter 44,18–21.23b–29. 45,1–5;	Mt 10,7–15
P:	Ter 46,1–7.28–30;	Mt 10,16–23
Sz:	Ter 49,29–32. 50,15–26a;	Mt 10,24–33

10. Hétfő – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

**11. Kedd – Szent Benedek apát,
Európa fővédőszentje – Ü**

Gy1 V1

Zso: az ünnepről, Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** Szent Benedekről: szerzetesek miséje, saját könyörgések, Dicsőség, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

Olv.: Péld 2,1–9; Mt 19,27–29 (SZO)

12. Szerda – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

13. Csütörtök – köznap Gy3 V3

v. *Szent Henrik – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Henrikről: szentek ált. miséje,
saját kollekta, I. v. II. pref. a szentekről.

14. Péntek – köznap Gy3 V3

v. *Lelliszi Szent Kamill áldozópap – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Kamillról: jótékonykodók miséje,
saját kollekta, I. v. II. pref. a szentekről.

**15. Szombat – Szent Bonaventura püspök és
egyháztanító – E** Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Bonaventúráról: püspökök v.
egyháztanítók miséje, saját kollekta, pref. a lelki-
pásztorokról.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 15. vasárnapról.

Zso: III. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

16. ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
zöld † **Mise:** az évközi 15. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: Iz 55,10–11; Róm 8,18–23;
Mt 13,1–23 (v. rövidebben: Mt 13,1–9)

Kármelhegyi Boldogasszony nem kötelező emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H: Kiv 1,8–14,22; Mt 10,34–11,1
K: Kiv 2,1–15a; Mt 11,20–24
Sz: Kiv 3,1–6,9–12; Mt 11,25–27
Cs: Kiv 3,13–20; Mt 11,28–30
P: Kiv 11,10–12,14; Mt 12,1–8
(Sz: Kiv 12,37–42; Mt 12,14–21)

17. Hétfő – köznep

Gy3 V3

v. *Szent Zoerárd-András és Benedek remeték – e*

Zso: az évközi köznepről v. az emléknapról.
zöld **Mise:** szabadon választható.
fehér **Vagy:** Szent Zoerárd-András és Benedekről: szerzete-
sek miséje, saját kollekta, pref. a szüzekről és szerzete-
sekről.

18. Kedd – Szent Hedvig királynő – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Hedvigről saját,
I. v. II. pref. a szentekről.

19. Szerda – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

20. Csütörtök – köznap Gy3 V3

v. *Szent Apollinaris püspök és vértanú – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Szent Apollináriszról: vértanúk miséje,
saját kollektá (ÚSZM), pref. a vértanúkról.

21. Péntek – köznap Gy3 V3

v. *Brindisi Szent Lőrinc áldozópap és egyháztanító – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Lőrincről: lelkipásztorok v. egyház-
tanítók miséje, saját kollektá,
pref. a lelkipásztorokról.

22. Szombat – Szent Mária Magdolna – Ü Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** Mária Magdolnáról saját, Dicsőség,
I. v. II. pref. a szentekről.
Olv.: Én 3,1–4a v. 2Kor 5,14–17; Jn 20,1.11–18
(SZO)

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1
Minden az évközi 16. vasárnapról.
Zso: IV. zsh.
I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

23. ÉVKÖZI 16. VASÁRNAP Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
zöld † **Mise:** az évközi 16. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I–VIII.
Olv.: Bölcs 12,13. 16–19; Róm 8,26–27;
Mt 13,24–43 (v. rövidebben: Mt 13,24–30)

Szent Brigitta szerzetesnő, Európa társvédőszentjének ünnepe ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Kiv 14,5–18;	Mt 12,38–42
(K:	Kiv 14,21–15,1;	Mt 12,46–50)
(Sz:	Kiv 16,1–5.9–15;	Mt 13,1–9)
Cs:	Kiv 19,1–2.9–11.16–20b;	Mt 13,10–17
P:	Kiv 20,1–17;	Mt 13,18–23
(Sz:	Kiv 24,3–8;	Mt 13,24–30)

24. Hétfő – Áprád-házi Szent Kinga szűz – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

→

ÉVKÖZI IDŐ – JÚLIUS

fehér **Mise:** Szent Kingáról: szüzek v. szerzetesek miséje, saját kollekta, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

25. Kedd – Szent Jakab apostol – Ü Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** Szent Jakabról saját, Dicsőség, I. v. II. pref. az apostolokról
Olv.: 2Kor 4,7–15; Mt 20,20–28 (SZO)

Veszprém:

fehér **Esti szentmise:** Gy1 V0

Minden a főünnepről.

Zso: I. Ed. a főünnepről.

26. Szerda – Szent Joakim és Anna, a Boldogságos Szűz Mária szülei – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Joakimról és Annáról saját, I. v. II. pref. a szentekről.
Olv.: Sir 44,1.10–15; Mt 13,16–17 (SZO)

Veszprém: SZENT ANNA, A FŐEGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE – FÜ Gy1 V0

Zso: a fő ünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** Szent Annáról, mint fent.
Olv.: Mint fent, a szentleckét is olvassuk: 1Pét 3,1–9.

27. Csütörtök – köznep Gy3 V3

v. *Szent Charbell Makhlouf áldozópap – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.
fehér **Vagy:** Szent Charbellről: lelkipásztorok v.
szerzetesek miséje, saját kollekta, szm. pref.

28. Péntek – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

29. Szombat – Szent Márta – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Mártáról saját, pref. a szentekről.
Olv.: 1Jn 4,7–16; Jn 11,19–27 v. Lk 10,38–42 (SZO)

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 17. vasárnapról.

Zso: I. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

30. ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 17. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: 1Kir 3,5.7–12; Róm 8,28–30;

Mt 13,44–52 (v. rövidebben: Mt 13,44–46)

Aranyszavú (Krizológ) Szent Péter nem kötelező emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Kiv 32,15–24.30–34;	Mt 13,31–35
K:	Kiv 33,7–11. 34,5b–9.28;	Mt 13,36–43
Sz:	Kiv 34,29–35;	Mt 13,44–46
Cs:	Kiv 40,16–21.34–38;	Mt 13,47–53
P:	Lev 23,1.4–11.15–16.27.34b–37;	Mt 13,54–58
Sz:	Lev 25,1.8–17;	Mt 14,1–12

31. Hétfő – Loyolai Szent Ignác – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Ignácról saját,
pref. a lelkipásztorokról.

Augusztus

Az Imaapostolság szándéka:

Egyetemes – Korunk művészeiért, hogy tehetségük művein keresztül segítsenek mindenkinek felfedezni a teremtet világ szépségét.

1. Kedd – Liguori Szent Alfonz Mária püspök és egyháztanító – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Alfonz Máriáról: püspökök v. egyháztanítók miséje, saját könyörgések, pref. a lelkipásztorokról.

2. Szerda – köznapi

Gy3 V3

v. *Vercelli Szent Özséb püspök – e*

v. *Eymard Szent Péter Julián áldozópap – e*

Zso: az évközi köznapiról vagy az emléknapi.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Özsébről: püspökök miséje,
saját kollekta, pref. a lelkipásztorokról.

fehér **Vagy:** Szent Péter Juliánról: lelkipásztorok v.
szerzetesek miséje, saját kollekta (ÚSZM),
szm. pref.

3. Csütörtök – köznapi

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapi.

zöld **Mise:** szabadon választható.

4. Péntek – Vianney Szent János Mária áldozópap – E

Zso: az emléknapi.

Gy2 V2

fehér **Mise:** Vianney Szent Jánosról: lelkipásztorok miséje,
saját kollekta, pref. a lelkipásztorokról

5. Szombat – köznapi

Gy3 V3

v. *Szűz Mária római főtemplomának felszentelése
(Havas Boldogasszony) – e*

v. *Szűz Mária szombati emléknapi – e*

Zso: az évközi köznapi v. az emléknapi egyikéről.

→

- zöld **Mise:** szabadon választható.
fehér **Vagy:** Szűz Mária római főtemplomának felszenteléséről: Szűz Mária miséi 1-3 közül szabadon választva, I. v. II. pref. a Boldogságos Szűz Máriáról
Olv.: Jel 21,1–5a; Lk 11,27–28 (SZO)
fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapijáról.
- zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1
Minden Urunk színeváltozásáról.
Zso: I. Ed.: Urunk színeváltozásáról.
Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.
-
-

- 6. Vasárnap – Urunk színeváltozása – Ü** Gy1 V1
Zso: Urunk színeváltozásáról. Oi.: Te Deum.
Ni.: zsoltárok a II. zsh. vasárnapjáról.
- zöld † **Mise:** Urunk színeváltozásáról saját, Dicsőség, Hitvallás, saját pref.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: Dán 7,9–10.13–14; 2Pét 1,16–19; Mt 17,1–9
-
-

Hétköznapi miseolvasmányok (Évközi 18. hét):

- H: Szám 11,4b–15; Mt 14,13–21
K: Szám 12,1–13; Mt 15,1–2.10–14
(Sz: Szám 13,1–2.25–14,1.26–29.34–35; Mt 15,21–28)
(Cs: Szám 20,1–13; Mt 16,13–23)
P: MTörv 4,32–40; Mt 16,24–28
Sz: MTörv 6,4–13; Mt 17,14–20

Zsolozsma: IV. kötet, II. zsh.

7. Hétfő – köznep

Gy3 V3

v. *Szent II. Szixtusz pápa és társai vértanúk – e*

v. *Szent Kajetán áldozópap – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Szent Szixtusz és társairól: vértanúk miséje, saját kollekta, pref. a vértanúkról.

fehér **Vagy:** Szent Kajetánról: lelkipásztorok v. szerzetesek miséje, saját kollekta, szm. pref.

8. Kedd – Szent Domonkos áldozópap – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** lelkipásztorok v. szerzetesek miséje, saját könyörgések, szm. pref.

9. Szerda – A keresztről nevezett

Gy1 V1

**Szent Terézia Benedikta (Edith Stein)
szűz és vértanú, Európa társvédőszentje – Ü**

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** Szent Terézia Benediktáról saját (ÚSZM), Dicsőség, pref. a vértanúkról v. a szüzekről és szerzetesekről.

Olv.: Oz 2,16b.17b.21–22; Mt 25,1–13
(Újabb Szentek Miseolvasmányai)

10. Csütörtök – Szent Lőrinc diakónus és vértanú – Ü Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** Szent Lőrincről saját, Dicsőség,
pref. a vértanúkról.
Olv.: 2Kor 9,6–10; Jn 12,24–26 (SZO)

11. Péntek – Szent Klára szűz – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** szüzek v. szerzetesek miséje,
saját kolleкта, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

12. Szombat – köznap Gy3 V3

v. *Chantal Szent Johanna Franciska szerzetesnő – e*

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Chantal Szent Johanna Franciskáról:
szerzetesek miséje,

saját kolleкта (ÚSZM, v. *Misekönyv* dec.12-nél.),
pref. a szüzekről és szerzetesekről.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 19. vasárnapról.

Zso: III. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról,

Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

13. ÉVKÖZI 19. VASÁRNAP

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
zöld † **Mise:** az évközi 19. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: 1Kir 19,9a.11–13a; Róm 9,1–5; Mt 14,22–33

Kedden lesz Szűz Mária mennybevételének főünnep, ami parancsolt ünnep. A hirdetésekben említsük meg.

Boldog XI. Ince pápa emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	MTörv 10,12–22;	Mt 17,22–27
(K:	MTörv 31,1–8;	Mt 18,1–5. 10.12–14)
Sz:	MTörv 34,1–12;	Mt 18,15–20
Cs:	Józs 3,7–10a.11.13–17;	Mt 18,21–19,1
P:	Józs 24,1–13;	Mt 19,3–12
Sz:	Józs 24,14–29;	Mt 19,13–15

14. Hétfő – Szent Maximilián Mária Kolbe áldozópap és vértanú – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.
piros **Mise:** Szent Maximilián Mária Kolbe-ről saját,
szm. pref.

Veszprém: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordulója (1997).

fehér **Esti szentmise:** Gy0 V0
Minden Szűz Mária mennybevételének vigíliájáról saját, Dicsőség, Hitvallás, pref. aug. 15-ről.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

→

Olv.: 1Krn 15,3–4.15–16. 16,1–2;

1Kor 15,54–57; Lk 11,27–28 (SZO)

Zso: I. Ed.: a főünnepről,

Bi.: Vasárnap és főünnepen, I. Ed. után.

15. Kedd – SZŰZ MÁRIA MENNYBEVÉTELE Gy0 V0
(NAGYBOLDOGASSZONY) – FÜ – Parancsolt ünnep!

Zso: Szűz Mária mennybevételének főünnepéről.

Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** Szűz Mária mennybevételének főünnepéről
saját, Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Jel 11,19a. 12,1–6a.10; 1Kor 15,20–27;

Lk 1,39–56 (SZO)

Győr és Székesfehérvár: SZŰZ MÁRIA MENNYBEVÉTELE
(NAGYBOLDOGASSZONY), az egyházmegye védőszentje – FÜ

Minden, mint fent.

16. Szerda – köznep

Gy3 V3

*v. Szent Ponciánusz pápa és Szent Hippolitusz áldozópap,
vértanúk – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Szent Ponciánusz és Szent Hippolitusról:
vértanúk v. lelkipásztorok miséje, saját kollekta (lásd
Misekönyvben aug. 13-nál), szm. pref.

Kaposvár: A székesegyházban:

fehér **Esti szentmise:**

Minden a székesegyház felszenteléséről.

Zso: I. Ed.: a templomszentelés évfordulójáról,
Bi.: Vasárnap és főünnepen, I. Ed. után.

17. Csütörtök – köznapi

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.
zöld **Mise:** szabadon választható.

Esztergom–Budapest: † Paskai László bíboros érsek (2015)

Kaposvár: a székesegyház felszentelése – Ü

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fü.)
Oi.: Te Deum.
fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1.
A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés év-
fordulójának miséje, Dicsőség,
(a székesegyházban van, azon kívül nincs Hitvallás),
saját pref.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: SZO-ból szabadon választva,
a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

Vác: A székesegyházban:

fehér **Esti szentmise:**
Minden a székesegyház felszenteléséről.
Zso: I. Ed.: a templomszentelés évfordulójáról,
Bi.: Vasárnap és főünnepen, I. Ed. után.

18. Péntek – köznapi

Gy3 V3

v. *Eudes Szent János áldozópap – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

→

zöld **Mise:** szabadon választható.
fehér **Vagy:** Eudes Szent Jánosról: lelkipásztorok v.
szerzetesek miséje, saját kollekta
(lásd *Misekönyv*ben aug. 19-nél), szm. pref.

Vác: a székesegyház felszentelése – Ü

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fű.)
Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1.
A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés év-
fordulójának miséje, Dicsőség,
(a székesegyházban van, azon kívül nincs Hitvallás),
saját pref.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: SZO-ból szabadon választva,
a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

19. Szombat – Szent Bernát apát és egyháztanító – E

Zso: az emléknapról. Gy2 V2

fehér **Mise:** Szent Bernátról: egyháztanítók v.
szerzetesek miséje, saját könyörgések, pref. a szüzek-
ről és szerzetesekről.

fehér **Esti szentmise:** Gy1 V0

Minden Szent István király főünnepéről.

Zso: I. Ed.: Szent István királyról,

Bi.: Vasárnap és főünnepen, I. Ed. után.

20. Vasárnap – SZENT ISTVÁN KIRÁLY, Gy1 V0
MAGYARORSZÁG FŐVÉDŐSZENTJE – FÜ

Zso: a főünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** Szent István királyról saját, Dicsőség,
Hitvallás, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Péld 4,10–15.18–27; Ef 4,17–24; Mt 7,24–29
(SZO)

Kalocsa–Kecskemét: SZENT ISTVÁN KIRÁLY, Gy1 V0
a főegyházmegye védőszentje – FÜ

Minden, mint fent.

Hétköznapi miseolvasmányok (Évközi 20. hét):

H:	Bír 2,11–19;	Mt 19,16–22
(K:	Bír 6,11–24a;	Mt 19,23–30)
Sz:	Bír 9,6–15;	Mt 20,1–16a
(Cs:	Bír 11,29–39a;	Mt 22,1–14)
P:	Rut 1,1.3–6.14b–16.22;	Mt 22,34–40
Sz:	Rut 2,1–3.8–11. 4,13–17;	Mt 23,1–12

Zsolozsma: IV. zsh.

21. Hétfő – Szent X. Piusz pápa – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Piuszról: pápák miséje,
saját könyörgések, pref. a lelkipásztorokról.

22. Kedd – Boldogságos Szűz Mária királynő – E

Zso: az emléknapról.

Gy2 V2

fehér **Mise:** A Boldogságos Szűz Mária királynőről saját,

I. v. II. pref. a Boldogságos Szűz Máriáról.

Olv.: Iz 9,1–6; Lk 1,26–38 (SZO)

Pannonhalma: † Szennay József András apát (2012)

23. Szerda – köznep

Gy3 V3

v. *Limai Szent Róza szűz – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Rózáról: szüzek v. szerzetesek

miséje, saját kollekta, pref. a szüzekről és

szerzetesekről.

24. Csütörtök – Szent Bertalan apostol – Ü

Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** Szent Bertalanról saját, Dicsőség,

I. v. II. pref. az apostolokról.

Olv.: Jel 21,9b–14; Jn 1,45–51 (SZO)

Kalocsa–Kecskemét: A főszékesegyházban:

fehér **Esti szentmise:**

Minden a főszékesegyház felszenteléséről.

Zso: I. Ed.: a templomszentelés évfordulójáról,

Bi.: Vasárnap és főünnepen, I. Ed. után.

25. Péntek – köznapi

Gy3 V3

v. *Szent Lajos – e*

v. *Kalazanci Szent József áldozópap – e*

Zso: az évközi köznapról vagy az emléknapi egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Lajosról: szentek ált. miséje, saját kollektá, I. v. II. pref. a szentekről.

fehér **Vagy:** Kalazanci Szent Józsefről: nevelők v. lelkipásztorok miséje, saját kollektá, pref. a lelkipásztorokról.

Kalocsa–Kecskemét: a főszékesegyház felszentelése – Ü

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fü.)

Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1.

A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés évfordulójának miséje, Dicsőség, (a székesegyházban van, azon kívül nincs Hitvallás), saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: SZO-ból szabadon választva, a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

26. Szombat – köznapi

Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknapija – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapijáról.

Szeged–Csanád: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordulója (2006).

→

ÉVKÖZI IDŐ – AUGUSZTUS

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1
Minden az évközi 21. vasárnapról.
Zso: I. zsh.
I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

27. ÉVKÖZI 21. VASÁRNAP Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
zöld † **Mise:** az évközi 21. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: Iz 22,19–23; Róm 11,33–36; Mt 16,13–20

Szent Mónika emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	1Tessz 1,2b–5.8b–10;	Mt 23,13–22
(K:	1Tessz 2,1–8;	Mt 23,23–26)
Sz:	1Tessz 2,9–13;	Mt 23,27–32
Cs:	1Tessz 3,7–13;	Mt 24,42–51
P:	1Tessz 4,1–8;	Mt 25,1–13
Sz:	1Tessz 4,9–11;	Mt 25,14–30

28. Hétfő – Szent Ágoston püspök és egyháztanító – E Gy2 V2
Zso: az emléknapról.
fehér **Mise:** Szent Ágostonról saját, pref. a lelki-pásztorokról.

29. Kedd – Keresztelő Szent János vértanúsága – E

Zso: az emléknapról.

Gy2 V2

piros **Mise:** Keresztelő Szent János vértanúságáról saját, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Jer 1,17–19; Mk 6,17–29 (SZO)

30. Szerda – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

Esztergom–Budapest: A bazilika-főszékesegyházban:

Gy1 V0

fehér **Esti szentmise:**

Minden a bazilika-főszékesegyház felszenteléséről.

Zso: I. Ed.: a templomszentelés évfordulójáról,

Bi.: Vasárnap és főünnepen, I. Ed. után.

31. Csütörtök – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

Esztergom–Budapest:

a primási bazilika-főszékesegyház felszentelése – Ü

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fű.)

Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1.

A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés

évfordulójának miséje, Dicsőség,

(a székesegyházban van, azon kívül nincs Hitvallás),

saját pref.

→

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: SZO-ból szabadon választva,
a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

Szeptember

Az Imaapostolság szándéka:

Evangelizációs – Plébániáinkért, hogy missziós lelkülettel vezetve a hit továbbadásának és a szeretetről való tanúságtételnek helyei legyenek.

1. Péntek – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

2. Szombat – köznap

Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

zöld **Esti szentmise:**

Gy1 V1

Minden az évközi 22. vasárnapról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

3. ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
zöld † **Mise:** az évközi 22. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: Jer 20,7–9; Róm 12,1–2; Mt 16,21–27

Nagy Szent Gergely pápa emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	1Tessz 4,13–18;	Lk 4,16–30
K:	1Tessz 5,1–6.9–11;	Lk 4,31–37
Sz:	Kol 1,1–8;	Lk 4,38–44
(Cs:	Kol 1,9–14;	Lk 5,1–11)
(P:	Kol 1,15–20;	Lk 5,33–39)
Sz:	Kol 1,21–23;	Lk 6,1–5

4. Hétfő – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.
zöld **Mise:** szabadon választható.

5. Kedd – köznap

Gy3 V3

v. *Kalkuttai Szent Teréz szűz – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.
zöld **Mise:** szabadon választható.
fehér **Vagy:** Kalkuttai Szent Terézről: szüzek v.
szerzetesek miséje, saját kollekta (ÚSZM),
pref. a szüekről és szerzetesekről.

6. Szerda – köznapi Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

**7. Csütörtök – Szent Márk, István, Menyhért
áldozópapok, kassai vértanúk – Ü** Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros † **Mise:** Szent Márk, István és Menyhértről:
vértanúk v. lelkipásztorok miséje,
saját könyörgések, Dicsőség, szm. pref.
Olv.: Bölcs 3,1–9; Mt 10,28–33 (SZO)

Vác: † Bánk József megyéspüspök (2002)

8. Péntek – Szűz Mária születése (Kisboldogasszony) – Ü

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum. Gy1 V1

fehér **Mise:** Szűz Mária születéséről saját. Dicsőség,
I. v. II. pref. a Boldogságos Szűz Máriáról.
Olv.: Mik 5,1–4a; v. Róm 8,28–30;
Mt 1,1–16. 18–23 (v. rövidebben: Mt 1,18–23) (SZO)

9. Szombat – köznapi Gy3 V3

v. *Claver Szent Péter áldozópap – e*

v. *Szűz Mária szombati emléknapija – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapiok
egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapijáról.

fehér **Vagy:** Claver Szent Péterről: lelkipásztorok v. jótékonykodók miséje, saját kollekta (ÚSZM), pref. a lelkipásztorokról.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1
Minden az évközi 23. vasárnapról.
Zso: III. zsh.
I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

10. ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról.

Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 23. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: Ez 33,7–9; Róm 13,8–10; Mt 18,15–20

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Kol 1,24–2,3;	Lk 6,6–11
(K:	Kol 2,6–15;	Lk 6,12–19)
Sz:	Kol 3,1–11;	Lk 6,20–26
(Cs:	Kol 3,12–17;	Lk 6,27–38)
(P:	1Tim 1,1–2.12–14;	Lk 6,39–42)
Sz:	1Tim 1,15–17;	Lk 6, 43–49

11. Hétfő – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

12. Kedd – Szűz Mária szent neve – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szűz Mária szent nevéről: Szűz Mária miséi
1-3 közül szabadon választva,
saját kollektá (ÚSZM),
I. v. II. pref. a Boldogságos Szűz Máriáról
Olv.: Sir 24,23–31; Lk 1,26–38 (SZO)

Győr: A székesegyházban:

fehér **Esti szentmise:** Gy1 V0
Minden a székesegyház felszenteléséről.
Zso: I. Ed.: a templomszentelés évfordulójáról,
Bi.: Vasárnap és főünnepen, I. Ed. után.

13. Szerda – Aranyszájú (Krizosztomosz) Gy2 V2

Szent János püspök és egyháztanító – E

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Aranyszájú Szent Jánosról: püspökök v.
egyháztanítók miséje, saját könyörgések, pref. a lelki-
pásztorokról.

Győr: **a székesegyház felszentelése – Ü**

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fü.)

Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1.

A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés évfordu-
lójának miséje, Dicsőség, (a székesegyházban van, azon kí-
vül nincs Hitvallás), saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: SZO-ból szabadon választva,
a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

14. Csütörtök – A szent kereszt felmagasztalása – Ü

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum. Gy1 V1

piros **Mise:** A szent kereszt felmagasztalásáról saját, saját
pref. v. I. pref. Urunk szenvedéséről.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Szám 21,4b–9; v. Fil 2,6–11; Jn 3,13–17 (SZO)

15. Péntek – A Fájdalmas Szűzanya – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** A Fájdalmas Szűzanyáról saját,
szekvencia tetszés szerint,

I. v. II. pref. a Boldogságos Szűz Máriáról.

Olv.: Zsid 5,7–9; Jn 19,25–27 v. Lk 2, 33–35
(SZO)

16. Szombat – Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök vértanúk – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

piros **Mise:** Szent Kornél és Szent Cipriánról:
vértanúk v. püspökök miséje, saját könyörgések,
szm. pref.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 24. vasárnapról.

Zso: IV. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

17. ÉVKÖZI 24. VASÁRNAP

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
zöld † **Mise:** az évközi 24. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: Sir 27,30–28,7 (Sir 27,33–28,9);
Róm 14,7–9; Mt 18,21–35

Bellarmin Szent Róbert nem kötelező emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	1Tim 2,1–8;	Lk 7,1–10
K:	1Tim 3,1–13;	Lk 7,11–17
Sz:	1Tim 3,14–16;	Lk 7,31–35
(Cs:	1Tim 4,12–16;	Lk 7,36–50)
P:	1Tim 6,2c–12;	Lk 8,1–3
Sz:	1Tim 6,13–16;	Lk 8,4–15

18. Hétfő – köznep

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.
zöld **Mise:** szabadon választható.

19. Kedd – köznep

Gy3 V3

v. *Szent Januáriusz püspök és vértanú – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.
zöld **Mise:** szabadon választható.
piros **Vagy:** Szent Januáriusról: vértanúk v. püspökök
miseje, saját kollekta, szm. pref.

**20. Szerda – Kim Taegon Szent András áldozópap,
Csong Haszang Szent Pál és társaik vértanúk – E Gy2 V2**

Zso: az emléknapról.

piros **Mise:** Kim Taegon Szent András és Csong Haszang
Szent Pál és társaikról saját,
pref. a vértanúkról.

21. Csütörtök – Szent Máté apostol és evangélista – Ü

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

Gy1 V1

piros **Mise:** Szent Mátéről saját,
I. v. II. pref. az apostolokról.
Olv.: Ef 4,1–7.11–13; Mt 9,9–13 (SZO)

Debrecen–Nyíregyháza: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordulója (2015).

22. Péntek – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

23. Szombat – Pietrelcinai Szent Pio áldozópap – E

Zso: az emléknapról.

Gy2 V2

fehér **Mise:** Pietrelcinai Szent Pióról: lelkipásztorok v.
szerzetesek miséje, saját kollekta (ÚSZM),
szm. pref.

→

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1
Minden az évközi 25. vasárnapról.
Zso: I. zsh.
I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

24. ÉVKÖZI 25. VASÁRNAP – Gy1 V1
A SZENTÍRÁS VASÁRNAPJA

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
zöld † **Mise:** az évközi 25. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: Iz 55,6–9; Fil 1,20c–24.27a; Mt 20,1–16a

Ma van a Szentírás vasárnapja. A szentbeszédben hívjuk fel rá a figyelmet.

A hívek Szentírásainak megáldása végezhető az áldozás utáni könyörgést követően. Lásd: *Praeerator*, 150–151. old.

Szent Gellért ünnepe ebben az évben elmarad.

Szeged–Csanád: SZENT GELLÉRT, Gy1 V0
AZ EGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE – FÜ

Zso: a főünnepről. Oi.: Te Deum.
piros **Mise:** Szent Gellértről: vértanúk v. püspökök miséje, saját
könyörgések, Dicsőség, Hitvallás, szm. pref.
Olv.: Bölcs 3,1–9; Mt 10,28–33; szentleckével bővítve a vértanúk közös olvasmányából szabadon választva.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Ezdr 1,1–6;	Lk 8,16–18
K:	Ezdr 6,7–8.12b.14–20;	Lk 8,19–21
Sz:	Ezdr 9,5–9;	Lk 9,1–6
Cs:	Agg 1,1–8;	Lk 9,7–9
(P:	Agg 1,15b–2,9;	Lk 9,18–22)
Sz:	Zak 2,5–9.14–15a;	Lk 9,43b–45

25. Hétfő – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

26. Kedd – köznap

Gy3 V3

v. *Szent Kozma és Damján vértanúk – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Szent Kozma és Damjánról: vértanúk miséje, saját könyörgések, pref. a vértanúkról.

27. Szerda – Páli Szent Vince áldozópap – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Páli Szent Vincéről saját, pref. a lelki-pásztorokról.

28. Csütörtök – köznep

Gy3 V3

v. *Szent Vencel vértanú – e*

v. *Ruiz Szent Lőrinc és társai vértanúk – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknepok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Szent Vencelről: vértanúk miséje,
saját kollekta, pref. a vértanúkról.

piros **Vagy:** Ruiz Szent Lőrinc és társairól: vértanúk miséje,
saját kollekta, pref. a vértanúkról.

Vác:

fehér **Esti szentmise:**

Gy1 V0

Minden a főünnepről.

Zso: I. Ed. a főünnepről.

**29. Péntek – Szent Mihály, Szent Gábor, Szent Rafael
főangyalok – Ü**

Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** Szent Mihály, Gábor és Rafael főangyalokról
saját, Dicsőség,

pref. az angyalokról.

Olv.: Dán 7,9–10.13–14; v. Jel 12,7–12a;

Jn 1,47–51 (SZO)

Vác: SZENT MIHÁLY,

Gy1 V0

AZ EGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE – FÜ

Minden, mint fent.

**30. Szombat – Szent Jeromos áldozópap és
egyháztanító – E**

Gy2 V2

Zso: az emléknapról

fehér **Mise:** Szent Jeromosról saját, pref. a lelki-pásztorokról.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1
Minden az évközi 26. vasárnapról.
Zso: II. zsh.
I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

Október

Az Imaapostolság szándéka:

Egyetemes – A munka világáért, hogy mindenki számára biztosított legyen a tisztelet és a jogvédelem, és hogy a munkanélküliek lehetőséget kaphassanak a közös építésében való részvételre.

Kiváltképpen októberben imádkozzuk közösen a Rózsafűzért. Rendjét lásd: *Praeerator*; 74. old.

Nem szabad olyan szentségkitételt tartani, mely egyedül a szentségi áldásért van. (Praeerator; 56.old)

1. ÉVKÖZI 26. VASÁRNAP

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
zöld † **Mise:** az évközi 26. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: Ez 18,25–28;

Fil 2,1–11 (v. rövidebben: Fil 2,1–5); Mt 21,28–32

→

A Gyermekek Jézusról nevezett (Lisieux-i) Szent Teréz emléknapja ebben az évben elmarad.

Ma terménybetakarítási hálaadás tartható. Rendjét lásd: *Praeerator*, 147. old.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Zak 8,1–8;	Lk 9,46–50
K:	Zak 8,20–23;	Lk 9,51–56
Sz:	Neh 2,1–8;	Lk 9,57–62
Cs:	Neh 8,1–4a.5–6.7b–12;	Lk 10,1–12
P:	Bár 1,15–22;	Lk 10,13–16
(Sz:	Bár 4,5–12.27–29;	Lk 10,17–24)

2. Hétfő – Szent Őrzőangyalok – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** A Szent Őrzőangyalokról saját, pref. az angyalokról.

3. Kedd – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

4. Szerda – Assisi Szent Ferenc – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Ferencről saját, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

Veszprém: A székesegyházban:

fehér **Esti szentmise:** GY1 V0
Minden a bazilika-főszékesegyház felszenteléséről.
Zso: I. Ed.: a templomszentelés évfordulójáról,
Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

5. Csütörtök – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.
zöld **Mise:** szabadon választható.

Veszprém: a bazilika-főszékesegyház felszentelése – Ü

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fü.)
Oi.: Te Deum.
fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1.
A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés év-
fordulójának miséje, Dicsőség,
(a székesegyházban van, azon kívül nincs Hitvallás),
saját pref.
A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.
Olv.: SZO-ból szabadon választva,
a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

6. Péntek – köznap Gy3 V3

v. Szent Brúnó áldozópap – e

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.
zöld **Mise:** szabadon választható.
fehér **Vagy:** Szent Brúnóról: lelkipásztorok v. szerzetesek
miséje, saját kollektá, szm. pref.

Győr: † Pataky Kornél megyéspüspök (1998)

7. Szombat – Rózsafüzér Királynője – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Rózsafüzér Királynőjéről saját,
I. v. II. pref. a Boldogságos Szűz Máriáról.
Olv.: ApCsel 1,12–14; Lk 1,26–38 (SZO)

fehér **Esti szentmise:** Gy1 V0

Minden Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya fő-
ünnepéről.

Zso: I. Ed.: a főünnepről,

Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

8. Vasárnap – SZŰZ MÁRIA, Gy1 V0

**MAGYAROK NAGYASSZONYA,
MAGYARORSZÁG FŐPÁTRÓNÁJA – FÜ**

Zso: Minden Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya
főünnepéről. Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya fő-
ünnepéről saját, Dicsőség, Hitvallás,
I. v. II. pref. a Boldogságos Szűz Máriáról.
Olv.: Sir 24,23–31; Gal 4,4–7; Lk 1,26–28 (SZO)

Hétköznapi miseolvasmányok (Évközi 27. hét):

H:	Jón 1,1–2,1.11;	Lk 10,25–37
K:	Jón 3,1–10;	Lk 10,38–42
Sz:	Jón 4,1–11;	Lk 11,1–4
Cs:	Mal 3,13–20a;	Lk 11,5–13
P:	Joel 1,13–15. 2,1–2;	Lk 11,15–26
Sz:	Joel 4,12–21;	Lk 11,27–28

Zsolozsma: III. zsh.

9. Hétfő – köznap

Gy3 V3

v. *Szent Dénes püspök és társai vértanúk – e*

v. *Leonardi Szent János áldozópap – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Szent Dénes és társairól: vértanúk miséje,
saját kollektá, pref. a vértanúkról.

fehér **Vagy:** Leonardi Szent Jánosról: hithirdetők v.
jótékonykodók miséje, saját kollektá,
pref. a lelkipásztorokról.

10. Kedd – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

11. Szerda – Szent XXIII. János pápa – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent XXIII. Jánosról saját (ÚSZM),
pref. a lelkipásztorokról.

12. Csütörtök – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

13. Péntek – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

14. Szombat – köznap Gy3 V3

v. *Szent I. Kallixtusz pápa és vértanú – e*

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról, v. az emléknapok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Szent I. Kallixtuszról: vértanúk v. pápák miséje, saját kollekta, pref. a lelkipásztorokról.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 28. vasárnapról.

Zso: IV. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

15. ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 28. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: Iz 25,6–10a; Fil 4,12–14.19–20;

Mt 22,1–14 (v. rövidebben: Mt 22,1–10)

Következő vasárnap a missziók javára lesz gyűjtés. A hirdetésekben említsük meg.

A Jézusról nevezett (Avilai) Szent Teréz emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Róm 1,1–7;	Lk 11,29–32
K:	Róm 1,16–25;	Lk 11, 37–41
(Sz:	Róm 2,1–11;	Lk 11, 42–46)
Cs:	Róm 3,21–30;	Lk 11, 47–54
P:	Róm 4,1–8;	Lk 12,1–7
Sz:	Róm 4,13.16–18;	Lk 12, 8–12

16. Hétfő – köznap

Gy3 V3

v. *Szent Hedvig szerzetesnő – e*

v. *Alacoque Szent Margit Mária szűz – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapok egyikéről.
zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szent Hedvigről: szerzetesek miséje,
saját kollekta, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

fehér **Vagy:** Alacoque Szent Margitról: szüzek v. szerzete-
sek miséje, saját kollekta, pref. a szüzekről és szerze-
tesekről.

17. Kedd – Antiochiai Szent Ignác püspök és vértanú – E

Zso: az emléknapról.

Gy2 V2

piros **Mise:** Antiochiai Szent Ignácraól saját, szm. pref.

18. Szerda – Szent Lukács evangélista – Ü

Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

→

piros **Mise:** Szent Lukácsról saját, Dicsőség,
II. pref. az apostolokról.
Olv.: 2Tim 4,10–17b; Lk 10,1–9 (SZO)

19. Csütörtök – köznep

Gy3 V3

v. *De Brébeuf Szent János és Jogues Szent Izsák
áldozópapok és társaik vértanúk – e*

v. *Keresztes Szent Pál áldozópap – e*

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** De Brébeuf Szent János és Jogues Szent Izsák-
ról: vértanúk v. hithirdetők miséje,
saját kollekta, pref. a vértanúkról.

fehér **Vagy:** Keresztes Szent Pálról saját,
pref. a lelkipásztorokról.

20. Péntek – köznep

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

21. Szombat – köznep

Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

zöld **Esti szentmise:**

Minden az évközi 29. vasárnapról.

Zso: I. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

22. VASÁRNAP – A MISSZIÓK VASÁRNAPJA

– **A SAJÁT TEMPLOM FELSZENTELÉSE – FÜ** Gy1 V0
(Ha annak napja nem ismeretes)

Minden a templom felszenteléséről.

Zso: A templom felszentelésének főünnepéről.

Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A templomszentelés évfordulójának miséje, A.
Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: SZO-ból szabadon választva, két olvasmánnyal.

– **ÉVKÖZI 29. VASÁRNAP** Gy1 V1
(Ahol ismert a templom felszentelésének napja)

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 29. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: Iz 45,1.4–6; 1Tessz 1,1–5b; Mt 22,15–21

Ma van a Missziók vasárnapja. Az egyetemes könyöge-sek
szándékai között imádkozzunk a missziókban szolgálókért is.

Ma a missziók javára van gyűjtés.

Szent II. János Pál pápa nem kötelező emléknapja ebben az évben
elmarad.

Katonai Ordinariátus:

fehér **Esti szentmise:**

Minden a főünnepéről.

Zso: I. Ed. a főünnepéről.

Gy1 V0

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Róm 4,20–25;	Lk 12,13–21
K:	Róm 5,12.15b.17–19.20b–21;	Lk 12,35–38
Sz:	Róm 6,12–18;	Lk 12,39–48
Cs:	Róm 6,19–23;	Lk 12,49–53
P:	Róm 7,18–25a;	Lk 12,54–59
(Sz:	Róm 8,1–11;	Lk 13,1–9)

23. Hétfő – Kapisztrán Szent János áldozópap – E

Zso: az emléknapról. Gy2 V2

fehér **Mise:** Kapisztrán Szent Jánosról: hithirdetők miséje, saját könyörgések, pref. a lelkipásztorokról.

Katonai Ordinariátus:

KAPISZTRÁN SZENT JÁNOS ÁLDOZÓPAP, AZ ORDINARIÁTUS VÉDŐSZENTJE – FÜ Gy1 V0

Zso: a főünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** Kapisztrán Szent Jánosról: hithirdetők miséje, saját könyörgések, Dicsőség, Hitvallás, pref. a lelkipásztorokról.
Olv.: 2 Kor 5,14–20; Lk 9,57–62;
olvasmánnyal bővítve a lelkipásztorok közös olvasmányai-
ból szabadon választva.

Szeged–Csanád: A székesegyházban:

fehér **Esti szentmise:** Gy1 V0

Minden a székesegyház felszenteléséről.

Zso: I. Ed.: a templomszentelés évfordulójáról,

Bi.: Vasárnap és főünnepen, I. Ed. után.

24. Kedd – köznap

Gy3 V3

v. *Claret Szent Antal Mária püspök – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Claret Szent Antalról: hithirdetők v. püspökök miséje, saját kollektá, pref. a lelkipásztorokról.

Szeged–Csanád: a székesegyház felszentelése – Ü

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fü.)

Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1.

A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés évfordulójának miséje, Dicsőség, (a székesegyházban van, azon kívül nincs Hitvallás), saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: SZM-ből szabadon választva,

a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

25. Szerda – Szent Mór püspök – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Szent Mórról: püspökök miséje, saját könyörgések, pref. a lelkipásztorokról.

Pécs: SZENT MÓR,

Gy1 V0

AZ EGYHÁZMEGYE TÁRSVÉDŐSZENTJE – FÜ

Zso: a főünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** Szent Mórról: püspökök miséje, saját könyörgések, Dicsőség, Hitvallás, pref. a lelkipásztorokról.

Olv.: Róm 12,3–13; Mt 9,35–10,1; olvasmánnyal bővítve a lelkipásztorok v. a szent férfiak közös olvasmányából szabadon választva.

26. Csütörtök – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

27. Péntek – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

**28. Szombat – Szent Simon és Szent Júdás Tádé
apostolok – Ü** Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** Szent Simon és Szent Júdás Tádéről saját,
Dicsőség, I. v. II. pref. az apostolokról.
Olv.: Ef 2,19–22; Lk 6,12–19 (SZO)

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 30. vasárnapról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

29. ÉVKÖZI 30. VASÁRNAP Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 30. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: Kiv 22,20–26; 1 Tessz 1,5c–10; Mt 22,34–40

Szerdán lesz Mindenszentek főünnep, ami parancsolt ünnep.
A hirdetésekben említjük meg.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Róm 8,12–17;	Lk 13,10–17
K:	Róm 8,18–25;	Lk 13,18–21
(Sz:	Róm 8,26–30;	Lk 13,22–30)
(Cs:	Róm 8,31b–39;	Lk 13,31–35)
P:	Róm 9,1–5;	Lk 14,1–6
Sz:	Róm 11,1–2a.11–12.25–29;	Lk 14,1.7–11

30. Hétfő – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

31. Kedd – köznap

Gy3 V3

v. *Boldog Romzsa Tódor püspök és vértanú – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Boldog Romzsa Tódorról saját (ÚSZM),
pref. a vértanúkról v. a lelkipásztorokról

fehér **Esti szentmise:**

Gy0 V0

Minden Mindenszentek főünnepéről.

Zso: I. Ed.: a főünnepről,

Bi.: Vasárnap és főünnep, I. Ed. után.

November

Az Imaapostolság szándéka:

Evangelizációs – Az ázsiai keresztényekért, hogy az evangéliumról szavaikkal és cselekedeteikkel tett tanúságtételük elősegítse a párbeszédet, a békét és a kölcsönös megértést, főleg a más vallásokhoz tartózókkal.

1. Szerda – **MINDENSZENTEK ÜNNEPE – FÜ**

Parancsolt ünnep!

Gy0 V0

Zso: Mindenszentek főünnepéről.

Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** A főünnepről saját, Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Jel 7,2–4.9–14; 1Jn 3,1–3; Mt 5,1–12a (SZO)

Csak a tisztítótűzben szenvedő lelkek javára fordítható teljes búcsút nyerhet az a hívő,

– aki november 1-től 8-ig áhítatos lélekkel temetőt látogat, s legalább lélekben imádkozik az elhunytakért (mind a nyolc napon elnyerhető),

– aki halottak napján, XI. 2-án (vagy az ordinárius engedélyével a megelőző vagy következő vasárnapon vagy Mindenszentek napján) templomot vagy kápolnát áhítattal meglátogat, s egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet elimádkozik. (A Búcsúk Kézikönyve, Búcsúengedélyek, 29. 1. §.)

2. Csütörtök – Halottak napja Gy1 V0

Zso: Halottak napjáról.

viola **Mise:** a Halottak napjáról saját.

Pref. a megholtakról I-V.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható,
sem a különleges alkalmakra valók.

(A szentmise olvasmányrendjéhez lásd:

A Szentmise Olvasmányai Gyázmisékhez)

3. Péntek – köznep Gy3 V3

v. *Porres Szent Márton szerzetes – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Porres Szent Mártonról: szerzetesek miséje,
saját kollektá, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

4. Szombat – Borromeo Szent Károly püspök – E

Zso: az emléknapról.

Gy2 V2

fehér **Mise:** Borromeo Szent Károlyról: püspökök miséje,
saját könyörgések, pref. a lelkipásztorokról.

zöld **Esti szentmise:**

Gy1 V1

Minden az évközi 31. vasárnapról.

Zso: III. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

5. ÉVKÖZI 31. VASÁRNAP

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

→

zöld † **Mise:** az évközi 31. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: Mal 1,14b–2,2b.8–10; 1Tessz 2,7b–9.13;
Mt 23,1–12

Szent Imre ünnepe ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Róm 11,29–36;	Lk 14, 12–14
K:	Róm 12,5–16a;	Lk 14,15–24
Sz:	Róm 13,8–10;	Lk 14,25–33
(Cs:	Róm 14,7–12;	Lk 15,1–10)
P:	Róm 15,14–21;	Lk 16,1–8
Sz:	Róm 16,3–9.16.22–27;	Lk 16,9–15

6. Hétfő – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

7. Kedd – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

8. Szerda – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

9. Csütörtök – A lateráni bazilika felszentelése – Ü

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum. Gy1 V1

fehér **Mise:** A lateráni bazilika felszenteléséről:
templomszentelés évfordulójának miséje a felszentelt
templomon kívül, saját kollekta, Dicsőség.
Olv.: Ez 47,1–2.8–9.12 v. 1Kor 3,9c–11.16–17; Jn
2,13–22 (SZO)

10. Péntek – Nagy Szent Leó pápa és egyháztanító – E

Zso: az emléknapról. Gy2 V2

fehér **Mise:** Nagy Szent Leóról: pápák v. egyháztanítók misé-
je, saját könyörgések, pref. a lelkipásztorokról.

11. Szombat – Tours-i Szent Márton püspök – E Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** Tours-i Szent Mártonról saját, pref. a lelki-
pásztorokról.

Szombathely: TOURS-I SZENT MÁRTON PÜSPÖK, Gy1 V0
AZ EGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE – FÜ

Zso: a főünnepről. Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** Tours-i Szent Mártonról saját, Dicsőség,
Hitvallás, pref. a lelkipásztorokról.
Olv.: Iz 61,1–3a; Mt 25,31–40, szentleckével bővítve a
lelkipásztorok közös olvasmányáiból szabadon választva.

zöld **Esti szentmise:** Gy1 V1

Minden az évközi 32. vasárnapról.

Zso: IV. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

12. ÉVKÖZI 32. VASÁRNAP

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
zöld † **Mise:** az évközi 32. vasárnapról, saját.
Dicsőség, Hitvallás,
pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.
Olv.: Bölcs 6,12–16; 1Tessz 4,13–18
(v. rövidebben: 1Tessz 4,13–14); Mt 25,1–13

Következő vasárnap a Karitás javára lesz gyűjtés. A hirdetésekben említsük meg.

Szent Jozafát emléknapja ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Bölcs 1,1–7;	Lk 17,1–6
K:	Bölcs 2,23–3,9;	Lk 17,7–10
Sz:	Bölcs 6,1–11;	Lk 17,11–19
Cs:	Bölcs 7,22–8,1;	Lk 17,20–25
P:	Bölcs 13,1–9;	Lk 17,26–37
Sz:	Bölcs 18,14–16. 19,6–9;	Lk 18,1–8

13. Hétfő – köznep

Gy3 V3

v. *Magyar szentek és boldogok – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.
zöld **Mise:** szabadon választható.
fehér **Vagy:** A magyar szentekről és boldogokról: Szentek
ált. miséje v. Votív mise az összes szentekről, saját könyörgés, I. v. II. pref. a szentekről.

14. Kedd – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

Vác: † Marosi István Izidor megyéspüspök (2003)

15. Szerda – köznap

Gy3 V3

v. *Nagy Szent Albert püspök és egyháztanító – e*

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Nagy Szent Albertről: püspökök v. egyháztanítók miséje, saját kollekta, pref. a lelki-pásztorokról.

16. Csütörtök – köznap

Gy3 V3

v. *Skóciai Szent Margit – e*

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Skóciai Szent Margitról: jótékonykodók miséje, I. v. II. pref. a szentekről.

17. Péntek – köznap

Gy3 V3

v. *Nagy Szent Gertrúd szűz – e*

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Nagy Szent Gertrúdról: szüzek v. szerzetesek miséje, saját kollekta, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

18. Szombat – köznep

Gy3 V3

v. *A Szent Péter- és Szent Pál-bazilikák felszentelése* – e

v. *Szűz Mária szombati emléknapja* – e

Zso: az évközi köznapról, v. az emléknapok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** A Szent Péter- és Szent Pál bazilikák felszenteléséről saját, I. pref. az apostolokról.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

zöld **Esti szentmise:**

Gy1 V1

Minden az évközi 33. vasárnapról.

Zso: I. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

19. ÉVKÖZI 33. VASÁRNAP

Gy1 V1

Zso: az évközi vasárnapról. Oi.: Te Deum.

zöld † **Mise:** az évközi 33. vasárnapról, saját.

Dicsőség, Hitvallás,

pref. az évközi vasárnapokra I-VIII.

Olv.: Péld 31,10–13.19–20.30–31; 1Tessz 5,1–6;

Mt 25,14–30 (v. rövidebben: Mt 25,14–15.19–21)

Ma a Karitás javára van gyűjtés.

Áprád-házi Szent Erzsébet ünnepe ebben az évben elmarad.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	1Mak 1,10–15.41–43.54–57.62–64;	Lk 18,35–43
(K:	2Mak 6,18–31;	Lk 19, 1–10)
Sz:	2Mak 7,1.20–31;	Lk 19,11–28
Cs:	1Mak 2,15–29;	Lk 19,41–44
P:	1Mak 4,36–37.52–59;	Lk 19,45–48
Sz:	1Mak 6,1–13;	Lk 20,27–40

20. Hétfő – köznapi

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

Katonai Ordinariátus: Ma van a főpásztor kinevezésének évfordulója (2008).

21. Kedd – A Boldogságos Szűz Mária bemutatása a templomban – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

fehér **Mise:** A Boldogságos Szűz Mária bemutatásáról: Szűz Mária miséi 1-3 közül szabadon választva, saját könyörgés, I. v. II. pref. a Boldogságos Szűz Máriáról.

Olv.: Zak 2,14–17; Mt 12,46–50 (SZO)

22. Szerda – Szent Cecília szűz és vértanú – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

piros **Mise:** Szent Ceciliáról: vértanúk v. szüzek miséje, saját kollekta, szm. pref.

23. Csütörtök – köznapi

Gy3 V3

v. *Szent I. Kelemen pápa és vértanú – e*

v. *Szent Kolumbán apát – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapiok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Szent I. Kelemenről: vértanúk v. pápák miséje, saját kollekta, szm. pref.

fehér **Vagy:** Szent Kolumbánról: hithirdetők v. szerzetesek miséje, saját kollekta, pref. a szüzekről és szerzetesekről.

24. Péntek – Dung-Lac Szent András áldozópap és társai, vértanúk – E

Gy2 V2

Zso: az emléknapról.

piros **Mise:** Dung-Lac Szent András és társairól saját, pref. a vértanúkról.

Székesfehérvár: A bazilika-főszékesegyházban:

fehér **Esti szentmise:**

Minden a székesegyház felszenteléséről.

Zso: I. Ed.: a templomszentelés évfordulójáról,

Bi.: Vasárnap és főnnepen, I. Ed. után.

25. Szombat – köznapi

Gy3 V3

v. *Alexandriai Szent Katalin szűz és vértanú – e*

v. *Szűz Mária szombati emléknapija – e*

Zso: az évközi köznapról, v. az emléknapiok egyikéről.

zöld **Mise:** szabadon választható.

piros **Vagy:** Alexandriai Szent Katalinról: vértanúk v. szüzek miséje, saját kollekta, szm. pref.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapijáról.

Székesfehérvár:

a bazilika-főszékesegyház felszentelése – Ü

Zso: az ünnepről. (A székesegyházban Fü.)

Oi.: Te Deum.

fehér **Mise:** A székesegyházban Gy1 V0; azon kívül Gy1 V1.

(Este nem mondható a következő főünnep miatt.)

A székesegyház felszenteléséről: templomszentelés évfordulójának miséje, Dicsőség,

(a székesegyházban van, azon kívül nincs Hitvallás), saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: SZM-ből szabadon választva,

a székesegyházban két, azon kívül egy olvasmánnyal.

fehér **Esti szentmise:** Gy1 V0

Minden az utolsó évközi vasárnapról: Krisztus, a Mindenség Királyáról.

Zso: II. zsh.

I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

26. KRISZTUS, A MINDENSÉG KIRÁLYA – FÜ

Zso: Krisztus, a Mindenség Királyáról. Gy1 V0

Oi.: Te Deum.

fehér † **Mise:** Krisztus, a Mindenség Királyáról saját, Dicsőség, Hitvallás, saját pref.

A IV. Eucharisztikus ima nem mondható, sem a különleges alkalmakra valók.

Olv.: Ez 34,11–12.15–17; 1Kor 15,20–26.28;

Mt 25,31–46

Az elmúlt egyházi évért hálaadást végzünk. A Jézus Szíve litániát követően elimádkozzuk a felajánló imádságot Jézus Szívéhez. Rendjét lásd: *Praeerator*, 29. és 64. old.

Hétköznapi miseolvasmányok:

H:	Dán 1,1–6.8–20;	Lk 21,1–4
K:	Dán 2,31–45;	Lk 21,5–11
Sz:	Dán 5,1–6.13–14.16–17.23–28;	Lk 21,12–19
(Cs:	Dán 6,12–28;	Lk 21,20–28)
P:	Dán 7,2–14;	Lk 21,29–33
Sz:	Dán 7,15–27;	Lk 21,34–36

27. Hétfő – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

28. Kedd – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

29. Szerda – köznap Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

30. Csütörtök – Szent András apostol – Ü Gy1 V1

Zso: az ünnepről. Oi.: Te Deum.

piros **Mise:** Szent Andrásról saját, Dicsőség,
Hitvallás, I. v. II. pref. az apostolokról.
Olv.: Róm 10,9–18; Mt 4,18–22 (SZO)

December

Az Imaapostolság szándéka:

Egyetemes – Az idősekért, hogy családjuk és a keresztyén közösségek által támogatva bölcsességükkel és tapasztalataikkal együttműködjenek a hit továbbadásában, és az új generációk nevelésében.

1. Péntek – köznap

Gy3 V3

Zso: az évközi köznapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

2. Szombat – köznap

Gy3 V3

v. *Szűz Mária szombati emléknapja – e*

Zso: az évközi köznapról v. az emléknapról.

zöld **Mise:** szabadon választható.

fehér **Vagy:** Szűz Mária szombati emléknapjáról.

A Ni – val véget ér az egyházi év.

Misc olvasmányok:
A Szentmise Olvasmányai „B” év
A Szentmise Olvasmányai Hétköznapokra I.

ADVENTI IDŐ

viola **Esti szentmise:** Gy0 V0
Minden Advent I. vasárnapjáról.
Olv.: A Szentmise Olvasmányai „B”
Zso: I. kötet, I. zsh.
I. Ed.: a vasárnapról, Bi.: Vasárnap, I. Ed. után.

3. ADVENT 1. VASÁRNAPJA Gy0 V0
Zso: az adventi vasárnapról. Oi.: Te Deum.
viola † **Mise:** saját. Hitvallás, I. adventi pref.
(Dicsőség nincs.)
Olv.: Iz 63,16b–17.19b. 64,1.2b.3–8;
1Kor 1,3–9; Mk 13,33–37

Xavéri Szent Ferenc emléknapja ebben az évben elmarad.

ÉNEKREND AZ „A” LITURGIKUS ÉVRE

Tanácsok az énekrendhez

Az énekrend olyan ajánlás, amelyet a hívő közösség felkészültségének és képességének megfelelően gazdagítani lehet.

A közös és szép éneklésben nagy segítséget jelent a szköla – akár felnőtt, akár gyermek – és az énekkar, amely többszólamú művekkel még emelkedettebbé teheti liturgikus ünnepléseinket. A művek helyes megválasztására azonban nagy súlyt kell fektetni. (A válogatás elsődleges szempontját a liturgikus ünneplés egyes cselekményei mutatják. Lásd még: RMÁR, 40–41, 47–48, 61–64, 74. és 86–88. 367.)

A *Hozsannából* vett bevonulási és áldozási éneknél a táblázatban az énekszám után egy zárójeles számot közlünk, mely a dallamhoz jól kapcsolható zoltártónust jelöli. Ezzel azon kántorok munkáját szeretnénk megkönnyíteni, akik a kezdő- és áldozási énekhez zoltárdallamon hozzáéneklük a *Misekönyv* kezdő-, illetve áldozási énekének szövegét. Egyben közöljük az *Éneklő Egyházból* a naphoz tartozó bevonulási és áldozási éneket is. A továbbiakban általában a *Hozsanna* énekeit ajánljuk azzal, hogy ünnepléseink színesebbé tehetőek az *Éneklő Egyház* megfelelő énekeivel. (Vö. *A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia liturgikus körlevele a papsághoz az Eucharisztia ünneplésével kapcsolatos kérdésekről*, 46.)

A mise ordinárium tételei (Uram irgalmazz, stb.) más énekek nem helyettesíthetők. (uo.38, RMÁR, 366).

Az olvasmányközi énekeket ebben az évben *A Szentmise Olvasmányai „A” év* kötetből kell venni. Lehet azonban a *Hozsanna* 401–452 énekeiből, valamint az *Éneklő Egyház* olvasmányközi énekei közül a megfelelőt énekelni. A szentek ünnepeire, emléknapjaira és a köznapokra, valamint az alkalmi és gyászmisékre való olvasmányközi énekek a megfelelő olvasmányoskönyvek-ben találhatóak (uo. 43–45).

Az Eucharisztikus imában a pap, illetve a koncelebrálók imádsága alatt semmiféle egyéb ima vagy ének nem hangozhat el (fenti körlevél, 54, RMÁR). Ajánlatos azonban, hogy az Eucharisztikus ima dallammal ellátott részeit a pap az ünnepi misékben énekelje (fenti körlevél, 55.).

Rövidítések: ÉE = Éneklő Egyház Ho = Hozsanna

A év	Bevonulásra	Felajánlásra	Áldozásra	Kivonulásra
Nov.				
27. Advent 1. vasárnapja	Ho2(1); ÉE 501,413.	Ho 2, ÉE 4.	Ho 133(2), ÉE 503.	Ho 6, ÉE 10.
Rorate misékre	Ho 2(1), ÉE 504.	Ho 5, ÉE 19.	Ho 9(4), ÉE 506.	Ho 11, ÉE 16, 21.
4. Advent 2. vasárnapja	Ho 6(1), ÉE 507, 413.	Ho 6, ÉE 8.	Ho 13(2), ÉE 503.	Ho 11, ÉE 16, 17, 18.
8. Szepélytelen Fogantatás	Ho 160(6), ÉE 641.	Ho161, ÉE 315.	Ho 140(1), ÉE 643.	Ho 162, ÉE 314.
11. Advent 3. vasárnapja	Ho 257(2), ÉE 509,413.	Ho257, ÉE 148.	Ho 126(1), ÉE 506.	Ho 9, ÉE 7.
18. Advent 4. vasárnapja	Ho 2(1), ÉE 504, 413.	Ho 5, ÉE 19, 21.	Ho 12(5), ÉE 506.	Ho11, ÉE 6.
25. Karácsony				
Vígliá misé	Ho17(2), ÉE 22(1).	Ho 16, ÉE 31.	Ho 137(2), ÉE 27.	Ho 12, ÉE 6.
Éjféli misé:	Ho 25(6), ÉE 514, 415.	Ho 21, ÉE 26.	Ho 18(5), ÉE 516.	Ho 34, ÉE 45.
Pásztorok miséje:	Ho 32(5), ÉE 44, 415.	Ho 32, ÉE 44.	Ho 23(5), ÉE 519.	Ho 20, ÉE 41.
Ünnepi misé:	Ho 25(6), ÉE 517, 415.	Ho 21, ÉE 26.	Ho 18(5), ÉE 516.	Ho 34, ÉE 45.
26. Szent István vértanú	Ho 257(2), ÉE 646.	Ho 21, ÉE 49.	Ho 23, ÉE 600.	Ho 34, ÉE 48.
30. Szent Csakád ünnepe	Ho 32, ÉE 517, 415.	Ho 26, ÉE 46.	Ho 23(5), ÉE 519.	Ho 36, ÉE 33.
2017. Január				
1. Szűz Mária, Isten Anyja	Ho 39(1), ÉE 641, 415.	Ho 35, ÉE 54.	Ho 18(5), ÉE 519	Ho 41, ÉE 55.
6. Urunk megjelenése	Ho 43(6), ÉE 523, 415.	Ho 43, ÉE 59.	Ho 44(3), ÉE525.	Ho41, ÉE 55.
8. Urunk megkeresztelkedése	Ho 45(6), ÉE 523.	Ho 45, ÉE 61.	Ho 134(4), ÉE 519.	Ho 274, ÉE 361.
15. Évközi 2. vasárnap	Ho 227(4), ÉE 587.	Ho 227, ÉE 143.	Ho 109(5), ÉE 596.	Ho 274, ÉE 361.
22. Évközi 3. vasárnap	Ho 257(2), ÉE 587.	Ho 257, ÉE 148.	Ho 123(5), ÉE 554.	Ho 152, ÉE 189.
29. Évközi 4. vasárnap	Ho 223(6), ÉE 587.	Ho 223, ÉE 147.	Ho 134(4), ÉE 595.	Ho 201, ÉE 221.
December				

A év	Bevonulásra	Felajánlásra	Átdozásra	Kivonulásra
Február	2. Urunk bemutatása	Ho 163(4), ÉE 676/77	Ho 164(4), ÉE 516.	Ho 203, ÉE 222.
	5. Évközi 5. vasárnap	Ho 257(2), ÉE 589.	Ho 257, ÉE 148.	Ho 203, ÉE 232.
	12. Évközi 6. vasárnap	Ho 227(4), ÉE 588.	Ho 227, ÉE 214.	Ho 196, ÉE 238.
Március	19. Évközi 7. vasárnap	Ho 230(5), ÉE 580.	Ho 230, ÉE 152.	Ho 150, ÉE 200.
	26. Évközi 8. vasárnap	Ho 220(5), ÉE 589.	Ho 220, ÉE 149.	Ho 273, ÉE 360.
	1. Hamvazószerda	Ho 58(1), ÉE 528,414.	Ho 50/53, ÉE 529.	Ho 70, ÉE 84.
	5. Nagybőjt 1. vasárnapja	Ho 58(1), ÉE 528,414.	Ho 58, ÉE 65.	Ho 70, ÉE 84.
	12. Nagybőjt 2. vasárnapja	Ho 59(1), ÉE 533,414.	Ho 59, ÉE 66.	Ho 70, ÉE 84.
	19. Nagybőjt 3. vasárnapja	Ho 60(1), ÉE 536,414.	Ho 60, ÉE 81.	Ho 150, ÉE 200.
	20. Szent József ünnep.	Ho 213(6), ÉE 662.	Ho 213, ÉE 264.	Ho 274, ÉE 361.
	25. Urunk születésének hírüladása	Ho 163(4), ÉE 676/77.	ÉE 162, ÉE 675.	Ho 203, ÉE 222.
	26. Nagybőjt 4. vasárnapja	Ho 257(2), ÉE 538.	Ho 257, ÉE 148.	Ho 152, ÉE 190.
	2. Nagybőjt 5. vasárnapja	Ho 57(1), ÉE 541,144	Ho 57, ÉE 81.	Ho 74, ÉE 85.
Április	9. Virágvasárnap	Ho 77, ÉE 801-805.	Ho 71, ÉE 82.	Ho 63, ÉE 91.
	13. Nagvesztőtörtők	Ho 79(6), ÉE 541.	Ho 79, ÉE 810.	Az Oliáriszenség átvitelére: ÉE 155.
	14. Nagypenteki szertartás	Ø	Kereszthódolatra: Ho, 63,81,82.	Ø
	15. Húsvét vigíliája	Ø	Ho 90, 136, 205.	ÉE 548, 224.
	16. Húsvétvasárnap	Ho 87, ÉE 545,416.	Ho 86, ÉE 100.	Ho 90, ÉE 106.
	17. Húsvéthétfő	Ho 85(1), ÉE 545,416.	Ho 85, ÉE 101.	Ho 89, ÉE 111.
	23. Húsvét 2. vasárnapja	Ho 85(1), ÉE 545,416	Ho 85, ÉE 102.	Ho 213, ÉE 264.
30. Húsvét 3. vasárnapja	Ho 89(5), ÉE 552, 416.	Ho 89, ÉE 111.	Ho 206, ÉE 117.	

A év	Bevonulásra	Felajánlásra	Áldozásra	Kivonulásra
1. Szent József, a munkás	Ho 232(5), ÉE 550.	Ho 232, ÉE 153.	Ho 132(2), ÉE 597	Ho 89, ÉE 111.
7. Húsvét 4. vasárnapja	Ho 85(1), ÉE 551,416.	Ho 85, ÉE 104.	Ho 142(5), ÉE 548.	Ho 205, ÉE 224.
14. Húsvét 5. vasárnapja	Ho 84(1), ÉE 550,416.	Ho 89, ÉE 110.	Ho 134(4), ÉE 555.	Ho 88, ÉE 107.
21. Húsvét 6. vasárnapja	Ho 85(1), ÉE 552,416.	Ho 85, ÉE 106.	Ho 109(5), ÉE 555.	Ho 206, ÉE 110.
28. Urunk meynybenemetele	Ho 95(8), ÉE 562,417.	Ho 95, ÉE 118.	Ho 118(1), ÉE 564.	Ho 96, ÉE 119.
4. Pünkösdvásárnap	Ho 98(5), ÉE 567,418.	Ho 98, ÉE 128.	Ho 127(8), ÉE 570.	Ho 102, ÉE 124.
11. Szentháromság ünnepe	Ho 105(6), ÉE 572,418.	Ho 105, ÉE 131.	Ho 109(5), ÉE 574.	Ho 274, ÉE 361.
18. Krisztus Szent Teste és Vére	Ho 106(8), ÉE 575,419.	Ho 106, ÉE 167.	Ho 134(4), ÉE 543.	Ho 150, ÉE 200.
23. Jézus Szent Szíve	Ho 155(2), ÉE 580.	Ho 226, ÉE 151.	Ho 154(1), ÉE 543.	Ho 152, ÉE 189.
24. Keresztelő Szent János	Ho 232(5), ÉE 679.	Ho 232, ÉE 270.	Ho 140(1), ÉE 779.	Ho 273, ÉE 190.
25. Évközi 12. vasárnap	Ho 229(6), ÉE 588.	Ho 229, ÉE 142.	Ho 134(4), ÉE 352.	Ho 153, ÉE 190.
29. Péter és Pál apostolok	Ho 211(6), ÉE 646.	Ho 211, ÉE 274	Ho 144(6), ÉE 648.	Ho 275, ÉE 364.
2. Évközi 13. vasárnap	Ho 257, ÉE 587.	Ho 257, ÉE 154.	Ho 109, ÉE 595.	Ho 152, ÉE 190.
9. Évközi 14. vasárnap	Ho 220(5), ÉE 677.	Ho 220, ÉE 149.	Ho 126(1), ÉE 598.	Ho 273, ÉE 361.
16. Évközi 15. vasárnap	Ho 222(1), ÉE 591.	Ho 222, ÉE 144.	Ho 127(8), ÉE 596.	Ho 273, ÉE 361.
23. Évközi 16. vasárnap	Ho 223(6), ÉE 591.	Ho 223, ÉE 147.	Ho 127(8), ÉE 596.	Ho 191, ÉE 219.
30. Évközi 17. vasárnap	Ho 221(8), ÉE 590.	Ho 221, ÉE 150.	Ho 116(1), ÉE 598.	Ho 274, ÉE 361.

A év	Bevonulásra	Felajánlásra	Áldozásra	Kivonulásra
Augusztus				
6.	Úrunk színeváltóása Ho 226, ÉE 681.	Ho 226, ÉE 151.	Ho 144, ÉE 598.	Ho 150, ÉE 200.
13.	Évközi 19. vasárnap Ho 227(4), ÉE 588.	Ho 227, ÉE 143.	Ho 119(4), ÉE 540.	Ho 271, ÉE 360.
15.	Szűz Mária mennybevétele Ho 167(1), ÉE 646.	Ho 174, ÉE 229.	Ho 134(4), ÉE 643.	Ho 284, ÉE 234.
20.	Szent István király Ho 295(5), ÉE 646.	Ho 294, ÉE 287.	Ho 297(6), ÉE 600.	Ho 306, ÉE 365
27.	Évközi 21. vasárnap Ho 227(4), ÉE 588.	Ho 227, ÉE 143.	Ho 126(1), ÉE 596.	Ho 269, ÉE 360.
3.	Évközi 22. vasárnap Ho 229 (1) ÉE 588.	Ho 229, ÉE 142.	Ho 132(2), ÉE 594.	Ho 274, ÉE 361.
8.	Szűz Mária születése Ho 173(6), ÉE 640.	Ho 173, ÉE 228.	Ho 137(2), ÉE 506.	Ho 169, ÉE 291.
10.	Évközi 23. vasárnap Ho 232(5), ÉE 590.	Ho 232, ÉE 146.	Ho 131(4), ÉE 595.	Ho 152, ÉE 189.
14.	A szent kereszt felmagasztalása Ho 82(6), ÉE 541.	Ho 82, ÉE 79.	Ho 70(1), ÉE 600.	Ho 65, ÉE 90.
17.	Évközi 24. vasárnap Ho 222(1), ÉE 592.	Ho 222, ÉE 153.	Ho 123(5), ÉE 540.	Ho 192, ÉE 233.
24.	Évközi 25. vasárnap Ho 223(6), ÉE 593.	Ho 223, ÉE 147.	Ho 116(2), ÉE 596.	Ho 274, ÉE 361.
1.	Évközi 26. vasárnap Ho 227(4), ÉE 593.	Ho 227, ÉE 326.	Ho 144(3) ÉE 598.	Ho 150, ÉE 200.
8.	Magyarok Nagyasszonya Ho 286(1), ÉE 646.	Ho 285, ÉE 300.	Ho 191(6), ÉE 643.	Ho 284, ÉE 234.
15.	Évközi 28. vasárnap Ho 223(6), ÉE 209.	Ho 223, ÉE 147.	Ho 134(4), ÉE 594.	Ho 284, ÉE 234.
22.	Évközi 29. vasárnap Ho 227(4), ÉE 593.	Ho 227, ÉE 143	Ho 109(5), ÉE 598.	Ho 191, ÉE 219.
29.	Évközi 30. vasárnap Ho 230, ÉE 591.	Ho 230, ÉE 153	Ho 144(6), ÉE 540.	Ho 306, ÉE 365.
Oktober				

A év	Bevonulásra	Felajánlásra	Áldozásra	Kivonulásra
1.	Mindenszentek ünnepe Ho 210(2), ÉE 646.	Ho 210, ÉE 214.	Ho 132(2), ÉE 648	Ho 274, ÉE 303.
2.	Halottak napja Ho 235(4), ÉE 687.	Ho 235, ÉE 336.	Ho 132(2), ÉE 691.	Ho 243, ÉE 340.
5.	Évközi 31. vasárnap Ho 229, ÉE 592.	Ho 229, ÉE 154.	Ho 116, ÉE 597.	Ho 299, ÉE 306.
12.	Évközi 32. vasárnap Ho 223(6), ÉE 593.	Ho 223, ÉE 147.	Ho 134(4), ÉE 600.	Ho 299, ÉE 306.
19.	Évközi 33. vasárnap Ho 222(1), ÉE 593.	Ho 222, ÉE 144.	Ho 126(1), ÉE 594.	Ho 150, ÉE 200.
26.	Krisztus, a mindenség Királya Ho 232(5), ÉE 585.	Ho 232, ÉE 146.	Ho 280B, ÉE 598.	Ho 159, ÉE 141.
B év	Bevonulásra	Felajánlásra	Áldozásra	Kivonulásra
3.	Advent 1. vas. Ho 2(1), ÉE 501, 413.	Ho 2, ÉE 33-4.	Ho 126-11, ÉE 503.	Ho 11, ÉE 16.

2017

Január							Február							Március						
V	H	K	Sz	Cs	P	Szo	V	H	K	Sz	Cs	P	Szo	V	H	K	Sz	Cs	P	Szo
1	2	3	4	5	6	7				1	2	3	4				1	2	3	4
8	9	10	11	12	13	14	5	6	7	8	9	10	11	5	6	7	8	9	10	11
15	16	17	18	19	20	21	12	13	14	15	16	17	18	12	13	14	15	16	17	18
22	23	24	25	26	27	28	19	20	21	22	23	24	25	19	20	21	22	23	24	25
29	30	31					26	27	28					26	27	28	29	30	31	
Április							Május							Június						
V	H	K	Sz	Cs	P	Szo	V	H	K	Sz	Cs	P	Szo	V	H	K	Sz	Cs	P	Szo
						1		1	2	3	4	5	6					1	2	3
2	3	4	5	6	7	8	7	8	9	10	11	12	13	4	5	6	7	8	9	10
9	10	11	12	13	14	15	14	15	16	17	18	19	20	11	12	13	14	15	16	17
16	17	18	19	20	21	22	21	22	23	24	25	26	27	18	19	20	21	22	23	24
23	24	25	26	27	28	29	28	29	30	31				25	26	27	28	29	30	
30																				
Július							Augusztus							Szeptember						
V	H	K	Sz	Cs	P	Szo	V	H	K	Sz	Cs	P	Szo	V	H	K	Sz	Cs	P	Szo
						1			1	2	3	4	5						1	2
2	3	4	5	6	7	8	6	7	8	9	10	11	12	3	4	5	6	7	8	9
9	10	11	12	13	14	15	13	14	15	16	17	18	19	10	11	12	13	14	15	16
16	17	18	19	20	21	22	20	21	22	23	24	25	26	17	18	19	20	21	22	23
23	24	25	26	27	28	29	27	28	29	30	31			24	25	26	27	28	29	30
30	31																			
Október							November							December						
V	H	K	Sz	Cs	P	Szo	V	H	K	Sz	Cs	P	Szo	V	H	K	Sz	Cs	P	Szo
1	2	3	4	5	6	7				1	2	3	4						1	2
8	9	10	11	12	13	14	5	6	7	8	9	10	11	3	4	5	6	7	8	9
15	16	17	18	19	20	21	12	13	14	15	16	17	18	10	11	12	13	14	15	16
22	23	24	25	26	27	28	19	20	21	22	23	24	25	17	18	19	20	21	22	23
29	30	31					26	27	28	29	30			24	25	26	27	28	29	30
														31						

